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Emlékezzünk!
Minden esztendőben, mikor a foot- 

ball-kalendárium ama terminusához 
érkezünk, amely a szezon hivatalos 
megindulását jelenti, a Magyar Labda­
rugók Szövetsége két felhívást szokott 
közzétenni. Szól pedig ezek egyike a 
bírókhoz, a másik meg a játékosok­
hoz. Hogy mit tartalmaznak? köny- 
nyii kitalálni. A szövetség, mint a 
szabályok legfőbb őre, malasztos sza­
vakkal kéri a football-sport eme fő­
szereplőit, hogy az elkövetkezendő 
szezonban fokozottabb mértékben 
tartsák szem előtt a szabályokat és a 
football-játék nemes intencióit stb., 
stb. Olyan szükséges figyelmeztetés 
ez, amely egyúttal elárulja azt is, hogy 
e téren nálunk nem a legrózsásabb ál­
lapotok vannak. ^ I ' 41'

Amint a MLSz. mai hivatalos köz­
lönyében is látható, az idén is meg­
jelent ilyen felhívás, ha kissé elkésve 
is, mert hiszen tegnap már teljes erő­
vel megindult a szezon. Am csodál­
kozva láthatjuk azt is, hogy ezúttal 
csak a bíróknak szól ez a felhívás. 
Miért? A mi játékosaink már annyira 
fairek és annyira szabálytisztelők, 
hogy ilyen nyomós figyelmeztetésre 
nem szorulnak?

Uj szezonban vagyunk és ennek 
gazdag programmja, előrelátható sok 
nagy eseménye minden figyelmünket 
a jövő felé fordítja. De ebben a ma­
gától értetődő állapotban is kell, hogy 
legalább félszemmel visszapillantsunk 
a közelmúltba, a múlt esztendő gyá­
szos emlékű őszi szezonjára. Nem le­
het, nem szabad azt egy rövid téli pi­
henő alatt elfelejteni. Ez az őszi sze­
zon szinte egymásra halmozta a bal­
eseteket, botrányokat, bírói skandalu­
mokat, szóval mindazt, ami pusztítja, 
rágja a mi szép football-sportunkat. 
Sok-sok szomorú tanulsággal fordul­

hattunk a téli pihenőre, nem szabad 
tehát azokat az uj szezon első mérkő­
zéseinek forró lázában eltemetnünk. 
Ha a szövetség meg is feledkezett a 
játékosok figyelmeztetéséről, azoknak 
lelkiismerete és a közelmúlt szomorú 
eseményei legyenek a mementók: já­
ték a football, ahol nem ellenségek, 
hanem csak ellenfelek küzdenek egy­
mással. Es hogy elrettentő példánk is 
legyen, pillantsunk csak a Lajthán 
túlra, hol még a szezon megindulása 
előtti barátságos mérkőzések is vere­
kedésekbe és balesetek sorozatába 
fúltak.
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X FOOTBALL. X.
Meglepő reformok az idei köz­

gyűlésen
Á február huszonnyolcadik! közgyűlés 

tényleg olyan jelentős lesz a MLSz történetében, 
mint aminőnek azt általánosságban előre jelez­
ték. Csakhogy mig a szenzációt az egyes pártok 
összecsapásától, esetleg ebből kifolyólag a lé­
nyeges irányváltozásoktól várták, egész más 
téren következik az be. A pártküzdelem az idén 
is, épen úgy, mint a múlt évben, elmarad és 
legfeljebb nehány tisztség betöltése körül lesz 
kisebb-nngyobb kavarodási csete-paté. Egy hét­
tel ezelőtt még borús volt a horizont, a pen- 
teki pártértekezlet azonban tiszta helyzetet te­
remtett, de ezzel kapcsolatban viszont valóban 
pikáns szenzációval szolgált.

A múlt évben diadalmas béke-párt, amely­
nek törzsét a FTC, BTC, MAC, BAK, Törekvés, 
UTE és III kér TVE alkotják, a különböző 
pártalakulások láttára szintén talpra állt és 
szervezkedni kezdett Mindenekelőtt a fenti 
egyesületek képviselőinek aláírásával felhívást 
bocsájtott ki az összes MLSz egyletekhez, mely­
ből világosan kitűnik a párt célja és pro­
grammja. E felhívás többek között a követke­
zőket mondja:

Labdarugó sportunk mai állapota, a 
Magyar Labdarugó Szövetségnek az ország 
határain túl is elismert nagy tekintélye 
azt bizonyítja, hogy a MLSz eddigi sport- 
politikája helyes és célravezető volt. Ehhez 
a kezdet és a fejlődés nehéz idejében ki­
próbált sportpolitikához és a vezetésben 
megnyilvánult öntudatos szellemhez tehát 
ragaszkodnunk kell.

A fejlődés folyamata uj eszméket dob 
felszínre, amelyek közé pártok és alakulá­

sok csoportosulnak. A harcok füzébett 
edződik az erő, de végzetessé válik az, ha 
a korlátokat túllépi, mert belső viszály­
kodás kapcsolódik beléje, ’amely a békés, 
harmonikus együttműködést és közős műit- 
kásságot teszi lehetetlenné. Az 1914. évi 
február hó 2S-ikán megtartandó közgyűlé­
sen egymással ellentétes érdekű pártok fog­
nak felvonulni. Ez teszi szükségessé, hogy 
mi is ismét életre hívjuk a mi pártunkat, 
a Békepártot. A névben megvan a pró- 
grammunk isi Alulírott egyesületek, ame­
lyek megalapítói, fejlesztői és mindenkor 
pillérei voltak a magyar labdarugó sport­
nak, az ellentétes irányzatok és érdekek 
békés kiegyenlítését tűzték legfőbb célul 
maguk elé. A békés kiegyenlítés magában 
foglalja az összes tényezők vitális érdekei­
nek biztosilását és kielégítését.

Át vagyunk hatva attól a tudattól és 
mély meggyőződéstől, hogy egyesületeink 
múltjához és tradícióihoz akkor járunk el 
hűen, ha az érdekellek méltánylást érdemlő 
szükségleteit nem egymás ellen, hanem 
figyelembe véve az egyetemes labdarugó 
sporthoz fűződő közös érdekeket, azokat 
egymás mellett igyekszünk kielégíteni.

A békepártnak nincsenek külön érdé- , 
kei s mikor n küzdőtérre lépünk, előttünk 
csak egy eél lebeg: he^y pártunk egyen­
súlyozó hatásával ez összes tényezők,. az 
egyetemes magyar IntsderegOspart érdekek 
szolgáljuk. : I

Nem tévesztené el tintásáéi e fiélhivaS. A 
békepárt péntek esti egyeztető értekezletén meg­
jelentek az Összes pártdk képviselői, jcflilehet 
azokat szinte homlokegyenest ellenkező érdekek 
tartották távol egymástól. A kis egyletek reform* 
pártja, a környékbeliek hcAadá pártja, a negyed- 
osztályniak érdek pártja és a vidéki párt kísé­
relte meg. hogv a békepárt égisze alatt közős 
munkához vezető ösvényt találjon. Nehéz volt 
az érdekeket még osak egy irány felé is te­
relni, de a békepárt vezérének. Malaki] Mihály­
nak indítványa mégis csak szilárd alapot nyúj­
tott az egyeztető tárgyalásra, amelynek azután 
a reggeli óráikban meglepő eredménye lett. A 
legnagyobb meglepetés az, hogv esek a külön* 
bözo érdekű pártok merj tudták egyezni. De még 
nagyobb szenzáció az. hogv a megegyezés alapja 
a mai bainoksági rendszer gyökeres megváltói* 
tatása.

LássuK csak ezeket a reformokat:
1. Az elsőösztálv változatlan marad.
2. A II. osztályban A) és B) csoport 1éflS 

Az A) csoporthoz tartozik a jelenlegi FT. tist- 
tály, a B) csoporthoz pedig három környékbeli 
egylet (Kispest AC URAK és ETC) ó Sa jelenlegi 
Ifi. osztály hat első helyczttjé. Ez a két eső- 
port külön-kiilö* játszik éis mindegyiknek 
első két helyzettje — tehát összese* aégy csa­
pat a végén körmérkőzést játszik egymással. 
Az itteni győztes cserél helyet az első osztály 
utolsó helyezettjével, mig a második esetleg 
selejtezőt játszik az első osztály utolsóelőtti 
csapatával. (Ha t. i. ez sem éri él & 1# pon­
tot.)

3. A harmad-, negyedosrtálvtl és a töíibl 
egyesületek négy csoportban, illetve négy ke­
rületbe* fognak játszani a Hl, osztálya baj­
nokságért. E négy kerület beosztásáról. gp 
egyesületek székhelye lesz irányadó ég Igj^

Athlefikai czlkkek, |
Tltászerek, túrié tacikkek, * 
foo6b*!l-ft*ert lenes Kellé­
kei, football-clpék, sport-ing, 
nadrág, enplmv, lábaeár, »weather 

era. due választékban

Kertész Tódornál Budapest,
Krtstól-tér.

Téli sport czlkkek:
(• SS ■»
tUmv-eslsmáfe,

Kertész Tódornál

Keresetre, aáskl, 
JéghocKoy-a«» ée 
eport 01 ♦övékeit, teaitwa-osls
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megszűnnek majd azok az utasási mizériák, 
amelyek a mull évben a környékbeli bajnok­
ság felállítását tették szükségessé. E négy ke­
rület első helyezettjei ugyancsak körmérkő­
zést játszanak egymással és az itteni győztesek 
kerülnek előre a második osztályba. E régv 
csoportnak is két külön iránya lesz. ugv hogy 
az egyik irányból az II. osztályú A) csoport­
ba, a másikból pedig a B) csoportba lehet 
csak előrukkolni.

Ennek a reformnak a részletes kidolgozása 
a szövetség tanácsára vár, hogy azonban az már 
őszszel életbe léphessen, a Ferencvárosi 7 orrta 
Club még szombaton indítványt nyújtott be erre 
vonatkozólag az idei közgyűléshez. A reformhoz 
elvben mindegyik párt vezérei hozzájárultak. 
Kedden egyetemes értekezlet lesz, ahol az ö«z- 
szes tagegyesületek is megjelenhetnek és ott 
még részletesen megvitatják az ügyet

Ez az eredmény a békepárt teljes diadalát 
jelenti, mert a reform alapján most már az 
összes pártok az ő zász’ója alá tömörülnek. 
A békepárt programmja fog é-’•'nyesülni igy a 
személyi kérdésekben is és ennek elsősorban 
a főtitkárváltozás tesz az első következményé. 
Általánosságban helyeselték ugy-ms azt a fel­
fogást, hogy a főtitkári székbe olyan egyén ke­
rüljön, aki idejének legnagyobb részét a szövet­
ségnek szentelheti. Különösen a vidék fogadja 
ezt az ideát nagy őrömmel, m-'rt számos hosz 
szasan vajúdó ügyben lehetne egy csapásra dön­
teni, ha olyan főtitkára volna a szövetségnek, 
akinek módjában állana néha-néha a vidékre is 
kiszállani. A főtitkári székbe a legkomolyabb 
jelölt Malccky Román, aki egyizben már kivá­
lóan betöltötte ezt a tisztséget.

Bárhogy is fordul a dolog, csak örömünk 
nek adhatunk kifejezést afölött, hogy az áklta- 
lan párttusák helyett a béke fog uralkodni az 
idei közgyűlésen.

Lesz német-magyar mérkőzés. A nemzet­
közi bizottság szombati ülésén elhatározta, hogy 
a svédek elleni júniusi mérkőzés előtt Németor­
szágban játszik a magyar válogatott csapat. Az 
erre vonatkozó tárgyalások már annyira előre­
haladott stádiumában vannak, hogy a mérkőzés 
lekötése biztos. A németekkel való revpns-mér- 
kőzés összeI lesz Budapesten, s ez lesz az őszi 
szezon kimagasló eseménye, mert a berlini olym­
piad elölt e mérkőzésnek különös fontossága 
van. A svédekkel valószínűleg két mérkőzést 
játszik Stockholmban a magyar csapat.

Válogatott mérkőzés a vidéken. A francia 
válogatott csapat Pünkösd első napján játszik a 
magyar válogatottak ellen Budapesten. A nem 
zetközi bizottság Malaky Mihály indítványára el­
határozta, hogy miután» a franciák két mérkő­
zésre vannak lekötve, a második mérkőzést a vi 
déknek adják és pedig olyan helyre, hol a sport 
már eléggé fejlett, de a további fejlődés is vár­
ható. Szó van arról is, hogy egy vidéki váloga 
tolt csapatot szerepeltetnek, de lehet, hogy csak 
kerületi válogatott áll ki a franciák ellen.

Chelsea csütörtökön Boltonban szerepelt a 
Bolton Wanderers ellen, s annak ellenére, hogy 
Woodward nem játszott 1:1 eldöntetlen ered­
ményt tudott elérni a liga negyedik helyén álló 
boltoni csapattal szemben.

Uj íoolball-pör Nagyváradon
Hiú be Nagyvárad csak nem lwvja magát, 

ö szolgáltatja az utóbbi időben a legjobb sport- 
botránvokat. Legutóbb Kolozsváron voltak za­
varok valami professzionislaság miatt, erre 
Nagyvárad válaszolt, alaposan Időzvén Ko­
lozsvárt.

A dolog lényege az, hogy a Nagyváradi 
Sport-Egylet, az importált játékosokat elhe­
lyezte teljes ellátásra, lakásra, egy özvegy as­
szonynál. Az ellátásért az egylet megbízásából 
Littkeu intéző fizetett volna, de adós maradt, s 
az özvegy beperelte: Igv derült ki, hogy az ide­
gen játékosok klubköltségen éltek Nagyváradom, 
s ez bizonv minden, csak nem amatőrség.

A beadott kereset szószerint a következőket 
mondja:

Tekintetes kir. Járásbíróság!
Littkeu Oszkár mérnök 1913. szeptember 

20-án megjelent nálam és a Nagyváradi Sport 
Egylet labdarugó osztálya vezetőjének és az 
egylet niegliizottjának mutatván be magát, 
megállapodott velem, hogy a nevezett sport- 
egvlet részére hozott labdarugó játékosokat 
részben kosztra, részben teljes ellátásra nálam 
elhelyezi s azok után, akik teljes ellátásban 
lesznek nálam, hasi 80 koronát, azok után, 
akik csupán kosztol kapnak, havi 60 koronát 
fog a sporlegylet fizetni.

Ugyanezen a napon be is szállásolt hoz­
zám öt játékost és pedig hármat teljes ellá­
tásra. kettőt csupán kosztra, akiket megálla­
podásuk értelmében tartottam, azonban ennek 
fejében a nekem járó összegnek csupán egy 
részét kaptam meg Lilikey Oszkártól, 230 ko­
ronát pedig hiába követelek.

Minthogy a Nagyváradi Sport Egylet ve­
zetősége, ahová járandóságainnért fordultam, 
azzal utasított el, hogv Lilt key nek nem volt 
megbízása arra. hogv a játékosokat elhelyezze, 
s velem szerződjön, sőt arról tudomásuk sem 
volt, hogy kénytelen vagyok alperes ellen ke­
resettel fellépni s kérem a tekintetes Járás­
bíróságot keresetem elintézésére tárgyalást ki­
tűzni. s arra Littkey Oszkárt alperesként meg­
idézni, 230 korona és november l-lől járó 
5 százalék kamatai és a járulékokban elma­
rasztalni méltóztassék. (Aláírás.)

OLLÖI-UT ÖLLÖIUT

Február 22-én délután 1 órakor

BAK-WAC (Wien)
nemzetközi mérkőzés 

Délután 3 órakor

JVSe-FTC
bajnoki mérkőzés

Amint kiderült az öt játékos névszerinti 
Horváth Gyula, Szúntlió Kálmán, Mazách La­
jos, Ráczkevu Károly. Ráczkevu Gyula mind 
fővárosiak.

A tárgyaláson megjelent Littkey, s kljéton- 
íette, hogy elismeri a követelés jogosságát és 
fennállását, de ö, mint a Nagyváradi Sport Egy­
let megbízottja járt el. s mint ilyennek az egulet 
nevében és költségére ioga volt a játékosokat el- 
helgezni. Erre tanúképpen dr. Polynár -Szevért, 
dr. Fráter Pált az NSE vezetőségéből, Egelmaier 
Antalt és Raitz Lászlót a football szakosztályból 
beidéztetni kérte, s a tanukkal akarja beigazolni 
a Nagyváradi Sport Egylet illetékességét.

A Magyar Labdarugók Szövetsége még nem 
foglalkozott az ügvgvel, de foglalkozni kell vela 
még a bírósági döntés előtt. Még az esetben is 
professzionisták az említett játékosok, ha nem 
az egylet fizette értük az ellátási költséget, mert 
Littkey előadása nyilvánvalóvá teszi, hogv a 
játékosokat mint játékosokat vitték le Nagyvá­
radra, ott rendes keresetük nem volt, s vagy 
egv személv, vagy pedig az egylet költségén él­
tek. Az amatőrség szabályainak legeklatánsabb 
megsértése ez, s haladóktaliml professzionisták­
nak kell nyilvánítani az említetteket. Az egyesület 
pedig csak a bírósági döntés után büntethető, 
mert addig a tagadással szemben nem lehet 
tényként bizonyítani.

Az álamatőrség díszpéldánya ez az eset. s 
csak ajánlhatjuk az MLSz-nek, hogy erélyes 
ítéletével legalább is megfélemlítse az ulóbbi 
időben nagyon elszaporodott álamatőröket.

Melyik Pafaky megy Hamburgba? A FTC
kitűnő középcsatárát egynéhányan teljes öröm­
mel Hamburgba költöztették. Már tudni vélték, 
hogy az MTK elleni mérkőzésen sem vesz részt, 
s ezért nem is trenírozott a csapattal. Sokak 
élénk fájdalmára azonban Pa lak y játszott az 
MTK ellen s nem is fog elmenni Hamburgba, 
aminthogy erről nem is volt szó soha. Csak egy 
kis félreértés történt, mert a bátyja, Pataky 
László az FTC athletája megy esetleg Ham­
burgba.

Vivian Woodward mult szombaton rúgta 
tizenhatodik gólját Anglia válogatott csapatának 
dresszében. Woodward, a különböző amatőr és 
professzionista válogatott csapatokban eddig a 
következő goal ok mennyiségét lőtte: ölöt Skócia 
ellen, ötöt Wales ellen, hatot Írország ellen,- hár­
mat Ausztria ellen, egyet Csehország ellen, hár­
mat Dél-Afrika ellen és hármat Magyarország­
nak, összesen huszonhat goalt rúgott tehát. 
Mint amatőr válogatott résztvett a Wales, Íror­
szág, Belgium, Dánia, Franciaország, Hollandia, 
Németország, Svédország és Németalföld elleni 
mérkőzéseken, összesen harmincnégy ízben 
kapta meg a sapkát. Woodward tagja volt ezen­
kívül a londoni és stockholmi olympiádon győz­
tes angol csapatnak is.

Erősen készülődnek a pozsonyiak a tavaszi 
szezonra. A tél folyamán a csapat játékosai 
szorgalmasan tornáztak, birkóztak, az enyhébb 
idő beálltával pedig cross-countryznak. Az egy­
let vezetőségének a tavaszi szezonra a bécsi 
csapatok legjobbjait sikerült lekötni és igy a 
pozsonyiaknak kitűnő szezonra van kilátásuk. 

———————————
MLSz. öregje-fiatalja a közgyűlés elölt. Ta­
nácskoznak, kapacitálnak, szidják a volta­
kat és dicsérik a leendőket. Ha azonban 
elunják a diskurzust, akjcor szépen össze- 
békülve beülnek a vendéglőbe és a fehér 
asztal mellett pihenik ki az elvi footballo- 
zás fáradalmait.

Itt azlán más is szóba kerül. A héten 
is egy nagyobb társaság vitatkozott afel-att, 
hogy vájjon a III. kerületiek Guttmannja 
jól játszik-e vagy rosszul. Az egyik fel- 
magasztal ta, mondván, hogy Gultmann so­
kat ér, a másik meg azt mondta, hogy 
semmit sem ér. E vita közben a fizető pin­
cér már mcg’cpzd'> az asztal végén a ven­
dégekre nézve legkellemetlenebb, rája néz­
ve azonban leghasznosabb foglalkozását, az 
összeadást s megállva egy igazát teli tüdő­
vel bizonyító sportsman háta mögött, ille­
delmesen kérdezte:

— Mi volt kérem?
A kérdezett azonban annyira benne 

volt a Gulfman-vilában, hogy a váratlan 
kérdésre a nyulgcrinc helyett az-t diktálta 
be a főpincérnek, hogy: Guttman!

A föpincér felismerve a helyzet ko­
mikumát, habozás nélkül irt és szólt:

— Két korona ötven fillér!
Ami azután nagy hahota közben véget 

vetett az értékelési vitának.

Tollhegyről.
Takarodj már el — mondja a football 

tündére a fáradt vándornak, a jégtündér­
nek. — Hisz már olyan ócska a fehér köntö­
söd, olyan kopott a szépséged, erőtlen a 
lehclleted. Ami harmatot rácsókolsz éjjel a 
fák ágaira, nem lesz abból már tündöklő 
zúzmara, lekoppasztja a nap. Mit ténfe- 
regsz még itt? Menj már Isten hírével, hisz 
itt ragyog már az én napom! Vasárnap tar­
tom bevonulásomat legékesebb vitéze:. í, a 
FTC és MTK kíséretében.

— Hazudsz, — válaszol haragosan a 
jégtündér — én vagyok még az ég ke­
gyeltje. Még havas a tájék, még kopárak a 
fák ágai és még hófehérbe öltözöm regge­
lenként. És hódol előttem vasárnap legdél­
cegebb imádóm, a I3KE. Ünnepélyt rendez 
a tiszteletemre. Hát mit kellemetlen­
kedsz? Várd meg türelmesen a sorodat.

— Pedig én vasárnap jövök, — mo­
solyog a football tündére.

— Én pedig maradok, — zúg vissza 
zor jonan a jégtündér.

*
Sok szó folyik mostan* an .ni. nogy 

a MOTESz egyletek tömegesen belépnek a 
MASz-be. Hogv lesz, mint lesz ezután, ösz- 
szeszoknak-e maid a közös fedél alatt az

eddigi ellenlábasok, vagy folytatják-e a 
harcot, egyelőre még nem lehet tudni. Ed­
dig csak annyi bizonyos, hogy még nem 
szoktak össze, amint az alábbiakból 
kitűnik.

Ugyanis a maszisták és moteszisták 
egy közösen eltöltött est után (egészen mel­
lékes, minő alkalommal volt) elhatározták, 
hogy a Belvárosi-kávéházban folytatják az 
eszmecserét. Felkerekedték hát Sztankovics 
vezérlete alatt és bevonultak a mondott 
helyre. A pinc.érek a társaság láttára ha- 

I marosan összetoltak egynéhány asztalt, a 
I ruhatárosok lekapkodták róluk a télika- 

hátokat, rendelések és szék tolások zaja 
töltötte he a levegőt, végre azonban elhe­
lyezkedett a társaság. Sztankovics egy had­
vezér komolyságával járatta körül szemét s 
ekkor megdöbbenve vette észre, hogy a 
moteszisták mind egy szálig hiányoznak.

— No tessék — szólt félig tréfásan, 
félig komolyan — a moteszisták alig hogy 
beleplek a MASz.-ba, máris hüllőnek 
lettek.

— No "cm egészen, — felelte a szom­
szédja — mert hiszen most valamennyien 
a Pavillon Moszkottba mentek.

*

Mint egy választókerület népe . -
választás idején, úgy sürög-forog most az

mm#
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Ä WSC Budapesten. A Ferencvárosi Torna 

Club március 1-én a Wiener Sport Club ellen 
játszik az Ullői-uton. A WSC az osztrák bajnok­
ság második helyén áll, s a bajnokság elnyeré­
sére növekedtek esélyei azáltal, hogy a Rapid 
négy játékosát diszkvalifikálták. A WSC igy je­
lenleg Becs legjobb csapatának tekinthető, s ez­
által érthető érdeklődést kelt a FFC-vcl való ta­
lálkozása.

A déli ligának az eddig vezető Swindon vere­
sége volt a legnagyobb eseménye. A 23 mérkőzésén 
keresztül állandóan vezető csapat a második helyen 
fekvő Crystal Palacc-val került össze a mull szom­
baton a saját pályáján és dacára a swindoniak őr­
jöngő biztatásának 2:0 arányban kikapott a vendég- 
csapattól, amclvlvel mostan 33—33 ponttal osztoz­
nak az első helyen, bár Crystal Palace jobb goal- 
aránva neki biztosit némi fölényt.

Callender (Cambridge University) és Midd- 
leboe (Chclsac) részlvettek a Woodward által 
összeválogatott csapatban, a hadsereg elleni 
mérkőzésen.

Csábításért feljelentés. Az OTE a MAFG 
ellen panaszt emelt a szövetségnél jülékoscsábi- 
tás miatt az ismert Szombathelyi ügyben. Az ügy 
már decemberben aktuális volt, s már akkor szó 
volt a panasz beadásáról, de azt csak most ad­
ják be.

Sckmicger, a WSC kiváló és nálunk is 
népszerű játékosa belépett az osztrák bírák tes­
tületének tagjai közé. Személyében kétségkívül 
kiváló erőt nyer a bírói testület. i

Ne becsüld le az ellenfelet! Franciaország 
$ : 4 arányú váratlan vereségét Luxemburgtól 
avval mentik a franciák, hogy csak tartalékos 
csapatukat szerepéltették. Éppen a franciák el­
len boszulta meg magát a belgák hasonló felfo­
gása és ezek után bizonyára inog fogják gon­
dolni a franciák is, hogy az újabban .szerzett 
jobb hírnevüket az ellenfél lebecsülése által 
könnvelmüen ne kisebihtsék.

Véletlen baleset. Lanzer Gusztáv, a két- 
izben nálunk járt Hertha játékosa, a múlt heti 
Simmering elleni mérkőzésen, anélkül, hogy va­
laki hozzáért volna, olv szerencsétlenül esett el, 
hogy csonttörést szenvedett. Az amugv is a lista 
végén álló Herthái ez a veszteség érzékenyen 
érinti.

Bakos nem lesz MTK tag. A TTC első csa­
patának három játékosa vonla vissza a decem­
berben kért átigazolási kérelmüket. Meglepetés 
ként hatott Bakos Kálmán visszavonása, kinek 
6z átigazolására az MTK biztosan számított. 
Procenkó Ferenc a Törekvés és Kopácsi Sándor 
ez ILSz részére kért átigazolásukat vonták 
vissza.

Megtérés. Budai Jenő a feloszlott Spárt.a 
ÄC egyik legjobb játékosa, ki a TTC-ból lépett 
a Spártába, visszatért a volt klubjába, ahol már 
újra igazoltatta magát. Tegnap már részt is vett 
a TTC—Máv. gépgyár elleni kupa-mérkőzésen.

Vissza Temesvárra. Franz Károly, a 
33-asoknak Temesvárról ideszármazott jobb- 
szélsője, visszatér Temesvárra és újra a TAG 
csapatában fog játszani. Szeitler és Franz sze­
mélyében a TAG játékereje kétségkívül nagyot 
javul és igy méltó ellenfele lehet a Kinizsinek.

A NSC táncestélye az idei élénk bálszezon 
kiemelkedő eseményének ígérkezik. A táncestélvt 
a rendező egylet a Vasúti és Hajózási Klub Cscn- 
gerv-utca 68. sz. alatt levő uj palotájának díszter­
mében március 7-én tartja meg. Aki meghívóra 
igényt tart, az a klub háznagyához (Bauer Aladár 
úrhoz, VII., Rotlenbiller-utca 4., I.) vagy a klub tit­
kárságához (VII., Baross-tér 14.) forduljon.

Cambridge és Oxford 41-ik mérkőzése nagy zá­
porban folvt le a múlt szombaton. A mérkőzést a 
Cantahok nyerték 2:1-re és igv eddigi győzelmeik 
szárnál 20-ra szaporították. Oxford eddig 18-szor 
győzött, 3 mérkőzés pedig eldöntellennül végződött. 
!A goalaránv 74:59 Cambridge javára.

Feloszlik vagy sem? A Rigler Sport Clubról 
már az ősz folyamán olyan hírek keringtek, 
mintha feloszlana, sőt mivel egynéhány mérkő­
zését lemondta, már befejezettnek vélték ezt a 
tényt. A téli holt szezonban beszélték, hogy 
újra talpraállolt és lejátszsza a mérkőzéseit. De 
ezt megcáfolja a legújabb értesülésünk, mely 
szerint a Rigler SC lemondta az Ékszerészek 
elleni mérkőzéséi.

Az első labda. Az UTE—Zugló mull heti 
train ing-mérkőzése az UTE 6:1 arányú győzel­
mével végződön. Az UTE, dacára győzelmének, 
az uj labdát a zuglóiaknak ajándékozta.

Menton
kávéház
VI., fSneSi*d3sy-ut St. fztfm 
(Oktogon-tér) Tel. 94-93.
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A MLSz plakátpnlyázafa. Ma járt le á Ma-
tfvar Labdarugók Szövetsége által kiirt plakát- 
pályázat. Az ismertebb sportemberek közfii keltő, 
Manna Milliades és Gellert Imre küldtek két-két 
plaxáttervet. Mamin mindkét terve valóban nagy­
szerű müxészi munka, s élénk bizonvitéka an­
nak, hogy az ö zseniális művészete kellő Irar- 
mőniúba jött a sportplakát intencióival. Igazán 
örvendetes, hogy Maronó plakátjai díszítik majd 
a plakátoszlopokaí — hiszen több mint biztos, 
hogv az ő tervei győznek — mert evvel a gvőze- 
lemmel nemcsak művészi ambíciója nyert kielé­
gítést, hanem mintegy elismerő* lösz annak a 
meghálál,intallan munkának, amit ö a magyar 
sport fejlesztése körül kitejtctl. Mannó művészi 
hírneve különben szép elismerést kapod a prágai 
Slnviától, nielv egylet egv sikertelen cseh pá­
lyázat után direkt Mannától rendelt meg egy 
plakáttervei.

Az angol kupa febr. 21-iId 4-ik forduló­
ján a következő csapatok kerülnek egymással 
szembe: Aston Villa—West Bromwich Albion; 
Mi 11 wall- -Sheffield United; Sheffield Wednes­
day—Brighton and II. Albion; Sunderland— 
Preston North End; Birmingham—Queen’s 
Park Rangers; Blackburn Rovers—Manchester 
City; West Ham United—Liverpool; Burnley— 
Bolton Wanderers.

A délningyarországi kerület bajnokságának 
szegedi alosztályában a Szer/cdi AK vezet 20 
ponttal a Bácska 16 és a Szegedi TK 13 pontja 
ellen. A negyedik helyen 11 ponttal az Újvidéki 
TK ál!. A Szegedi AK eddigelé összes mérkő­
zéseit megnyerte. Az aradi alosztályban a szin­
tén veretlen Kinizsi vezet 20 ponttal, inig a kö­
vetkező helyeket 6 ponttal a TAG, 14 ponttal 
az ATE foglalják el.

A MAC—Törekvés bajnoki mérkőzés ter­
minusát közös kérelem alapján június 11-érc 

j állapította meg a szövetség.
Indítványok a közgyűlésre. A közgyűlésre 

szervezkedett úgynevezett pestkőm ve kick pártja 
néhány igen megszívlelendő indítványt fog a 
közgyűlés elé terjeszteni. Többek közt: hogy a 
iátékrenden és az alapszabálnokon csak a ren­
des évi közmitilésnek lentien iona változtatni. 
Továbbá a főiskolai eayesületek részére csakis 
főiskolai hallnatók lenuenek ina zol hatóik és hogv 
alapszabályban lentien lefektetve, hont] a ta­
nácsba osztáltiol: és vidék szerint menntii tan te­
mjén. Végül, illetve talán elsősorban, a Balogh- 
féle ismeretes ba inoksági beosztást kívánják.

Football Berlinben. A múlt heti bajnoki
mérkőzéseket, htinthogy a brandenburgi kerület 
Hannoverben mérkőzött a Nyugatnémetország 
ellen, elhalasztották és igy a csapatok barát­
ságos mérkőzéseket rendeztek. A Viktoria a 
Brandenburg csapatát látta vendégül, minthogy 
azonban legjobb játékosai a szövetségi csapat­
ban játszottak, erős küzdelem után 3:2 (1:1) 
arányú vereséget szenvedett. Az ugyancsak tar- 
talekokkal játszó Union meglepctésszerii vere­
séget szenvedett a Tennis-Borussia-tól. Tennis- 
Borussia már a félidőben 5:1 arányban vezetett 
és szünet után mindkét csapat két-két goalt ért 
el. tlcrlha és Minerva játszottak még a liga- 
csapatok közül. Mérkőzésük 4:2 arányban a 
Hertha javára végződött.

A skót liga-mérkőzések » múlt héten szünetel­
tek, mert a csapatok a skót-kupa második forduló­
ját játszották le. A meglepetések itten sem maradtak 
cl, mert a bajnokságban óriási fölénynyel vezető 
Celtic csapata csak eldföntellenül tudott végezni a 
saját pályáján játszó Clyde-val, a bajnokság máso­
dikját, Heart of Midlethiant pedig Raith Rovers 
verte ki a további mérkőzésekből.

Északnémeterszági ligában, melynek Hamburg, 
Hannover, Altona és Kiel a nagyobb állomása, az 
Allona 93 vezet, kit a Hannover 96 és Holstein 
Kiel csapatai köveinek.

Az Újvidéki AC lootballesapatának felosz­
lásáról ad hirt a krónika. E feloszlásnak elég 
érdekes háttere van, ami szomorú fényt vet-a 
vidéki egyletek anvagi helyzetére. Ugyanis az 
UAC egv mérkőzéséből kifolyólag 126 koroná­
val tartozik az Aradi AC-naik, mely követelést 
annak idején az MLSz meg i-s ítélte az AAC-nak. 
Hogv pedig az újvidékiek megszabaduljanak 
fizetési kötelezettségük alól, egyszerűen felosz­
latta íootballcsapatát.

Celtic 2: 1 arányban verte meg Clyde-t a meg­
ismételt skót kupa-mérkőzésben, melyet Glasgowban 
a Celtic pályáján játszottak le 35.000 néző előtt.

Csaba pályát kap. Kecskemét után Csaba 
is épit pályát. Eddigelé a vásártér gödrös tere­
pén rögtönzött pályán játszottak a derék csa­
baiak, most pedig, hogv a város áldozatkészsé­
géből megfelelő telket kapott, hamarosan hozzá- 
fognak az építéshez és a fottballpálván kívül 
athletikai és tennisapúlyája Lesz a Csabai AC- 
nak, melynek nvomán bizonyára az ottani sport­
élet is fog fellendülni.

A scrleggyőztes UTE ifjúsági csapat már­
cius elsején tarlja első dijmerkőzését. Ellenfele 
a TTC lesz.

Hungária- ot
SPORTTELEPE 

Február 32-én délntán 1 érakor

33FC-Törekvés SE
bajnoki mérkőzés 
Délntán 8 órakor

MTK-URHK
Corinth Ián-díj mérkőzés lesz.

Alrlnök-szaporitás. Nem lehetetlen, hogv
már a legközelebbi közgyűlésen, de jövőre egé­
szen biztosan, hatra egészítik ki a labdarugó 
szövetség alelnökeinek számát. Az alelnökszapo- 
rilást a bizottságok szaporodása és sok mun­
kája teszi szükségessé.

Az English Wanderers váilogató bizottsága 
holnap fog összeülni, hogy kijelölje azt a il 
amateur játékost, akik február 24-én fognak 
játszani Briixcllcsbcn a belga válogatottak ellen. 
Ugyanez a csapat fog játszani március 21-én a 
francia válogatottak és 28-án a skót válogatott 
amaieurök ellen.

A skót-angol válogatott mérkőzés április 
4-én lesz Glasgowban. A mérkőzésre Londonból 
külön luxusvonatot indítanak, s a 880 mértföldes 
ut nem kerül többe, mint oda 21 és vissza 31 
koronába.

A Wagner plakett mintáját már elkészítette 
Berán Lajos szobrászművész s azt Manno Mil- 
tiadesszel felül is vizsgáltatta a szövetség. 
A plakett elkészítése már annyira előrehaladott 
stádiumban van, hogy az első plakettek már 
március közepén készen lesznek.

Zsigó a MTK-ban. A kolozsvári KSK fel­
oszlása alkalmával azt beszélték, hogv Zsioó, 
aki az MTK ból Tatabányára és onnan Kolozs­
várra igazoltatta magát, újra visszamegy' Tata­
bányára. Most már bizonyos, högy az MTK-ban 
fog játszani, mert e bélen oda igazolták.

A Magyar Kupa pályásat szintén ma jár le. 
A pályázatot tudxalevőleg az Iparművészeti 
Társulat irta ki, á annak »űrijében az MLSz 
résziről három delegált tag vesz reszt.

A TTC óvása. Hosszas tárgyalások után az 
intéző-bizottság elutasította a TTC-nak a KAOE 
elleni bajnoki mérkőzés ügyében Horváth István 
jogosadatlan szereplése miatt beadott óvását, 
amelv az elvesztett bajnoki mérkőzés megsem­
misítését célozta. Annak idején hosszabban és 
részletesen ismertettük az ügyet és igv bizonyára 
még emlékezetében lesz ez olvasóinknak. A vizs­
gálat során beibizonvult. hogv Horváth István 
jogosulatlanul igazoltatott a KAOE részére, 
mert mikor igazolták, nem múlt még el a sza­
bályok által előirt egv év. a Budapestről való 
eltávozása és visszatérése között. Ellenben egv 
hónappal későbben a VÁC részére igazoltatott 
szerintünk teljes joggal, mert mikor Budapest­
ről eltávozott, a VÁC igazolt játékosa volt. Tehát 
már ez az ok is elég lett volna a jogos igazolás­
hoz, de igazolható volt, mert már elmúlt egv 
év az eltávozása és visszaérkezése között. És a 
VÁC játszatta is Horváthot teljes joggal. De a 
KAOE-ben való szerepeltetése teljesen jogtalan: 
először, mikor-igazolták a KAOE részére, még 
nem volt igazolható, másodszor, mikor a KAOE- 
ben játszott a TTC ellen, már a VÁC jogosan 
igazolt játékosa volt. Az indokolt jóhiszeműsé­
get sem látjuk igazoltnak, mert tegyük fel, hogv 
a KAOE nem is birt tudomással Horváthnak a 
VÁC részére történt igazolásáról, de a tanú­
vallomásokból kitűnik, hogv tudott a VAC-ban 
való szerepléséről. A KAOE nem járt el a kellő 
gondossággal az igazolásakor sem, mert bár 
tudomása volt arról, hogv Horváth Budapestről 
Kaposvárra való eltávozása előtt a VÁC igazolt 
játékosa x'olt, még sem győződött meg teljes 
bizonyossággal arról, vájjon eltelt-e már a sza­
bályok által előirt, az igazoláshoz szükséges egy 
év a VAC-ban való szereplése óta. A TTC a ta­
nácshoz felebbezi az ügvet és ott reméli meg­
értetni óvásának jogosságát.
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Horváth Ferenc lesz a labdarugó szövetség 
uj alelnöke. Igazán szerencsés választás, mert 
mint a múltból igen jól tudjuk, az ő értékes 
munkássága, nagyon sokban hozzájárult ahhoz, 
hogy a MLSz a mai fejlődött stádiumban van. 
És éppen most, midőn a szövetségnek hatalmas 
arányokban való kibontakozása, a legszak- 
értőbb munkaerőket igényli, különösen jól jeti 
Horváth visszatérése. Sokat várhatunk műkő- 
őésetőL

A jelölések. Az egész magyar football- 
tírsadaiam nagy várakozással nézett a MLSz 
által delegált jelölő bizottság munkája elé, 
amelynek feladata volt az idei közgyűlés hiva­
talos választási listaiját összeállítani. Három­
szori sikertelen kísérletezés után, végre meg­
egyezett a bizottság abban, hogy a tisztikart 
változatlanul hagyja és csupán a tanácstagok 
wráK«m eszközöl kisebb-nagyobfo eltéréseket a 
múlt évi listával szemben- A névsort meg­
találja az olvasó a szövetség hivatalos közlö­
nyében (mai számunk tizedik oldalán). Termé­
szetesen ez a lista még korántsem azt jelenti, 
hogy változatlanul elfogadják a közgyűlésen. 
Sőt, több mint bizonyos, hogy ez még lénye­
ges korrektúráikat fog szenvedni.

Az angol liga-bajnokság múlt szombati for­
dulója hasonlított a négy hét előttihez, amikor 
tudvalevőleg az összes vezető csapatok kikaptak. 
Blackburn Rovers volt most is az egyedüli, amely 
ezt a sorsot elkerülte, miután 3 : 3-re sikerült ver­
nie a saját pályáján játszó Derby Countyt. Annál 
rosszabbul jártak a sorban utána következők, mert 
Snnderlandot 1 :0-ra verte meg Sheffield United; 
Ugyanúgy, mint az első fordulóban; Manchester Uni­
ted 2: 1 arányban kapott ki Londonban Totten­
ham Hotspnrtól és a bajnokság 4-ik helyén álló 
Bolton Wanderers!, Newcastle United győzte le 4 :3 
arányban. Legveszélyesebb ellenfeleinek váratlan 
veresége természetesen njabb előnyhöz juttatta a 
vezető Blackburn Roverst, amely eddigi 26 mérkő­
zéséből 14-et megnyert, 5-öt elveszített és 7-et el­
döntetlenné tudott tenni és így 35 ponttal ál' a baj­
nokság élén. Goalaránya is a legjobb, mert 62 adott 
goallal szemben, csak 31-et kapott a hálójába. Sun­
derland 30 ponttal a második, az egy mérkőzéssel 
kevesebbet játszott, Manchester United pedig 29 
pontjával a harmadik helyen fekszik, 2 ponttal Bol­
ton előtt, amely nálánál is egy mérkőzéssel játszott 
kevesebbet. A bajnokság legnagyobb szenzációja 
egyébként, az őszi fordulóban oly peches Aston 
Villa rohamos előnyomulása. Ez évi összes ellen­
feleit sorra verte és ma már az 5-ik helyen áll 27 
ponttal, mint Blackbumnak legveszélyesebb ellen­
fele. Preston North End, bár 17 pontja van, még 
mindig az utolsó helyen fekszik és a kiesés vesze­
delmében osztozik vele Derby County is.

Blróvlzsga lesz Zomborban, a Zombori 
Sport Egylet nemcsak a 10 jelentkező névsorát, 
hanem vizsgadijait is beküldte már a szövet­
ségnek.

Nem minden bécsi egylet tagja az osztrák 
szövetségnek, mert — mint megállapították • 
a Bécsben működő kb. 200 egyletből csak 70 
tartozik a szövetség kötelékébe.

SportuluIatság. A Nyomdászok Testedző Egye- j 
sülét«, az „Ébredés“ dalkör közreműködésével, az 
Építő Munkások Otthona dísztermében február : 
21-én farsangi táncestélyt rendez.

Csak semleges pályán. Kimondotta az in- i 
tező-bizottság, hogy Magyar Kupa-mérkőzése- 1 
ken sorsolást kérő egyesületek csakis semleges 
pályát bocsájthatnak sorsolás alá, saját pályát 
nem. A határozat intenciója az, hogy sorsolás 
utján se kerülhessenek hátrányba a mérkőző 
csapatok.

Eljegyzés. Stern Leó, az ifjú biró-gárda egyik 
kiváló tagja, eljegyezte Rothmüller Elza kisasz- 
szonyt Lúgosról.

Bírói síp helyett jegygyűrű. A magyar football 
bírói kwának egyik kétségtelenül legnépszerűbb 
alakja volt Schuberth M. Ferenc, a közkedvelt és 
örökké jó humoru ..Schubi“. Az őszi szezon befe­
jeztével azzal lepte meg a footballisták világát, 
hogy letette a bírói sípot és kijelentette : Tíz évig 
elég volt. többet nem bíráskodom. Próbálták kapa­
citálni, de 6 bizony keményen szavának állt. Most 
azután kiderült, hogy nagy része van ebben egy 
mirdezideig eltitkolt, de egyébként örvendetes kö­
rülménynek. Schuberth megnősül. A múlt héten 
volt eljegyzése Stern Klárikával. Nem hisszük, 
hogy a magyar sport társadalomban bárki is 
akadna. aki nem a legjobb kívánságokkal venné 
tudomásul Schubi nagyjelentőségű eseményét.

Bilbao a bajnok. A Ferencvárosi Torna j 
Club hires ellenfele, a Bilbaói Athletlkai Club 
megnyerte Északspanyolország bajnokságát, a 
döntő mérkőzésen 5:0 arányban győzvén a ta­
valyi bajnok Lacing Club de írun ellen. A mér­
kőzés Bilbaóban volt 10.000 főnyi közönség 
előtt, az Athletic Club gyönyörű pályáján s az 
a nagy goaldifl'erencia dacára is nagyon heves 
volt, amit a korneraránv — 4:2 ívun javára — 
is igazol. A bajnokság állása a következő:

5? te W > < *
Athletic Club Bilbao 0 7 0 2 31—5 1G
Racing Club de írun 10 6 2 2 30—19 H
Real Sociaded (St-

Sebastian) 8 4 3 1 15 11 9
Arenas 10 3 4 3
Sporting 10 2 4 4 15-29 8
Deportivo 9 0 9 0 7-33 0

A trónörökös serlege. Természetesen, ott még 
nem tartunk, hogy a mi trónörökösünk adjon 
sportcélokra serleget, hanem a német trónörökös 
sok vizet zavart serlegéről van szó. Olvasóinknak 
részletesen beszámoltunk már a döntő mérkőzés 
színhelye körül keletkezett zavarokról, minek a 
német trónörökös energikus távirata vetett csak 
véget. Múlt vasárnap végre megtartották a mérkő­
zést Hannoverben. A Brandenburger Ballspiel- 
Verein és Norddeutschland válogatott csapatai a 
következő összeállításban álltak fel: BBV: Wieder 
(Minerva)—Röpnack (Viktoria), Engel (Viktoria) — 
Völker (Preussen), Kugler (BBC), Mahron (Vikto­
ria)—Arndt (BBC), Herbst (Preussen), Ladusch 
(Allemania), Scheiber (Hertha), Maus (BBc). Nord­
deutsehland: Gamerdingcr (Union. Altona)—Lü- 
decke (Altona), Reese (Holstein Kiel)—Zeidler 
(Eintracht), Eickhof (Viktoria), Ruppcrt (Hanno­
ver 96)—Möller (Holstein). Qucck (Eintracht), Har- 
der (Hamburg), Jäger (Altona), Geluts (Viktoria).

A játék legnagyobb részében Norddeutschland 
volt fölényben, de a berliniek lerohanásai ugyan­
csak veszélyeztették a ND kapuját. Az első goalt 
tizenegyesből ND érte el, a kiegyenlítő goalt 10 
perccel később rúgták. ND Qucck— Möller össz- 
játéka folytán jut kiegyenlítő goaljához, a berliniek 
csak a félidő végén tudtak kiegyenlíteni. A második 
félidő a ND állandó fölényét mutatta, a döntő goalt 
Harder lőtte a 10-ik percben. További eredményt ; 
csak balszerencséjük folytán nem értek el, mert | 
Queck és Jäger lövései a kapufáról pattantak j 
vissza. A ND csapatában a csatársor balszárnya 
Möller, Queck, Harder kitünően játszottak, a berli­
niek csapatában Röpmack, Ladusch és Herbst vol­
tak jók. Biró: E. Blüher (Leipzig) volt.

A trónörökös serlegét eddig a következők nyer­
ték: 1908/9: Középncmetország. 1909/10: Délnémet­
ország, 1910/11: Délnémetórszág, 1911/12: Észak- 
németország, 1912/13: Nyugatnémetország.

Közgyűlés. A Heinrich Football Club rendes 
évi közgyűlésén a kővetkező uj tisztikart válasz­
totta meg. Elnök. Pálffy Ferenc. Ügyvezető elnök: 
Steiner Hugó. Alelnökök: Heskv Henrik, Gründiseh 
Gusztáv. Football-intéző: Zsebö Ferenc. Főpénztá­
ros: Zsebő Lajos. Pénztárnok: Kun Gyula. Háznagy: 
Rigler Mihálv. Főtitkár: Tóth Andor. Jegyző: Fried- 
mannn Rezső. A Heinrich Football Club pályája 
Zsebő Ferencnél bérelhető. Címe: Heinrich-iroda.

Adám, hol vagy? Egyik budai vendéglőben 
műkedvelők játszották Az ember . tragédiáját. A 
mikor a színpadon a paradicsom-jelenetben el­
hangzott az Ur szava: ..Adám, hol vagy? a 
kulisszák mögül valaki nagyot kiáltott: ..El­
ment ! Vagy az Operába, de valószínűbb. hogy 
Schwarzenberg Miksához (Teréz-körut, 18.). ahol 
Himalaya reggeli kabátot 25 koronáért, télikabát­
nak illő átmeneti kabátot 45 koronáért vásárol­
hatnak.“

tORTÖLTÖMYÖKH
elsőrangú skót szövetből 
a legjobban készítünk

Arisom és tArsa
úri szabók IV. kér., Duna- 
utca 6. sz. (Klotild-palota)
Meghívásra személyesen jövök

jPORTEGYIiETI TAGOKNAK 
MAGAS KEDVEZMÉNY!

Gyászos statisztika. A fegyelmi bizottság 
438 játékos ellen hozott ítéletet az elmúlt évben. 
Szomorú .statisztika, hogy ily sok esetben kellett 
a játékosok durvaságát büntetni.

Deficittel végződött mind az eddigi hu­
szonöt mérkőzése a Soproni A. és FC-nak. Se­
gélyért fordult tehát az MfiSz-hcz, mert másképp 
nein tud hivatásának megfelelni.

A felfüggesztett JátékJotfu BEAC február 
1-én és 8-án barátságos mérkőzést játszott az 
FTC, illetve a 33FC ellen. A Józsefvárosi AC 
feljelentette ezért a BEAC-ot, így akarván presz- 
szionálni a részére megítélt költségek megfize­
tését.

Bérlet a football pályára. A bécsi WAC 
kezdeményezte azt az újítást, hogy pályájára 
éves bérletjegyeket ad ki. A tribünre szóló jegy 
40 korona, a sport jegy 20 koronába kerül.

Odesszába hívta az ottani liga a magyar 
válogatott csapatot. Természetesen az MLSz 
nem tehe! eleget :i meghívásnak, mert a nemzet­
közi szabályok értelmében csak egyes országok 
nemzed válogatott csapatával játszhat.

Kelemen Bé'a, a MAC és III. kér. TVE 
volt játékosa jelentkezett elsőnek az MLSz azon 
felhívására, melyben a régi footballistákat bírói 
vizsga letételére szólította fel.

A MLSz munkarendje. Hétfőn fegyelmi 
kedden intéző és központi vidéki, csütörtökön 
biró és bírák testületét előkészítő bizottság, pén­
teken pedig a tanács tart ülést, melyen a köz­
gyűlés elé terjesztendő évi jelentést fogják tár­
gyalni.

Az olasz válogatottak programmja. Olasz­
ország a tavasz folyamán a következő nemzetek 
közötti mérkőzéseket játssza: Március 29.: Fran­
cia mérkőzés Turinban. Április 5.: Svájc-mérkő- 
zés Gémiában. Május 17.: Svájc reváns-mérkő- 
zés Zürichben. Május 21.: Német mérkőzés 
Nürnbergben.

Meist Hugót, az osztrák szövetségi kapi­
tányt kérték fel az angol-belga mérkőzés veze­
tésére.

A BTC március 22-éti a Viennával játszik. 
A Vienna két uj angol játékosa révén erős ellen­
fél lesz.

A Bolton Wanderers kontinentális túráján 
valószínűleg Budapesten is fog játszani.

Húsvéti serlcgmérkőzést terveznek az UTE 
és III. kér. TVE. Rajtuk kívül az NSC és URAK. 
valamint egy bécsi csapat vennének részt. A 
mérkőzések egyik napon a Népszigeten, másik 
napon a Határ-uli pályán kerülnének döntésre.

Dr. Borbás Gáspár — ügyvéd. A FTC ki­
váló válogatott balszélsőjét az ügyvédi kamara 
bejegyezte tagjai sorába, őszintén gratulálunk 
neki és azt hisszük, ebben velünk tart az egész 
magyar footballtársadalom.

Az alelnöki tisztség. A MLSz jelölő bizott­
sága azzal lepte meg a football-világot, hogy 
egy uj (ötödik) alelnöki tisztséget kreált. Az 
erre vonatkozó inditványl az elnökség terjeszti 
a közgyűlés elé.

Notts County, Woolwich Arsenal és Hull City 
csaknem egyenlő favoritjai a másodosztályú baj­
nokságának, bér a vezető Notts County kétségkívül 
eddigi mérkőzései nagyobb számának köszönheti 
az elsőséget. Eddig 36 pontja van, mig a 2. illetve 
3 mérkőzéssel hátrányban lévő Woolwich Arsenal 
és Hull City 35. illetve 33 ponttal következnek a 
sorban.

A Nagyváradi SE összeverbuvált csapatá­
nak utolsó lapja. Borszéki is visszatért régi egy­
letébe és igv az Aradi AC csatársora lényegesen 
megerősödik.

A kontinens legjobb csapatat. Mint isme­
retes, a berlini Viktória 25 éves jubileuma al­
kalmából a kontinens három legjobb csapatát 
meghívta egy-egy mérkőzésre. E csapatok * 
Bold Klub 1S96 Kopenhága, a bécsi Rapid és 
az MTK. A Viktória eredetileg az FTC-t hívta 
meg már tavaly decemberben, de a ferencváro­
siak visszautas! lot tűk ezt a meghívást a Viktó­
riának az őszszel vele szemben tanúsított el­
járása miatt. •

Szeltler Károly, kit tudvalevőleg Temes
várra helyezlek át. utolsó mérkőzését játszott» 
iegnap az FTC csapatában és aaxitán visszatér 
uj otthonába, a TAC-ba, melynek állítólag ama­
tőr tramtere is lesz. _____.

•gfo JjL y* gr* TWM? Tél' sP°rt felszerelésekben nagy választék a leg-
mmWm M (a IVgflí 7Wolcsóbb árak mellett. U. m. Korcsolya, szánkó,

wódli, sky, jég hockey ütő: Téli gyapjú, swithe-
SpOPÍÜZiete BUBTIPEST rak, sapkák, faustiing, keztyűk. Vadász halina

—— —» _ - ^ ^ —a csizmák és cipők, lábszárvédők thermos palackok
I V,f ESKU-UT 3s (Tiller-VCLlOta) 8tb, irueikkekben ajánlatos bevásárlási forrás 

ÚJDONSÁG!!! Bundamelegségü papirkabát. Kizárólag vadászok és a hausereg részére.
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Vasárnapi eredmények
Football

L oertáiya bajnokság.
MTK—PTC 4:1 (2:1). Hungáriá ul. 16.000 

néző. Biró: Fohéry.
Tegnap megindult * szezon és mindjárt az 

első mérkőzés eldöntötte az idei bajnokság sor­
sát is. A két nagy elelnfél, az FTC, és MTK talál­
kozása az eddig három ponttal vezető kék-fehé­
rek impozáns nagyarányú győzelmével végző­
dött és az igy ötre nővekedet pontelőny éppen 
elegendő ahhoz, hogy a bajnokságot a Hun­
gária-úti pálya házigazdáinak számlájára köny- 
véljük el. Az FTC bajnoksági sorozata tehát 
meszakadt, kék-fehér zászló váltja föl a zöld­
fehéret, kérdés azonban, hogy vájjon ez is oly 
hosszú ideig lesz-e az árbocon, mint az elődje.

A döntő jellegű mérkőzés hat-hét fokos 
nyirkos hidegben, fagyott göröngyös pályán 
volt és hogy ennek ellenére olyan óriási közön­
sége volt, ez csak a football páratlan népszerű­
ségét bizonyltja. 4:1a MTK javára, olyan ered­
mény ez, amelyre örökké büszke lehet a kék­
fehér tábor és amelyre még csak azok sem 
számíthattak, akik, ismerve a körülményeket, 
jogosan várhatták a FTC legyőzelését. Ezek a 
körülmények olyanok, amelyek érthetővé teszik 
ugyan a FTC vereségét, de semmiesetre sem 
mentik azt. Hetek óta halljuk, hogy Bíró Gyuszi 
csapata a lelkiismeretesebb tréningéi készül a 
rendkívüli fontosságú nagy mérkőzésre, amivel 
szemben a FTC csapata az utolsó napokban 
kezdett valahogy összeszedelőzködni. Dr. Borbás 
például két hónapi pihenő után ezen a mérkő­
zésen játszott először footballt, de volt még a 
csapatnak négy-öt olyan tagja, akik épen csak 
az utolsó héten rugdolóztak egy kicsit. Ebből 
a szempontból Ítélve is a MTK csapata meg­
érdemelte, hogy szorgalmas és lelkiismeretes 
készülődésének győzelem legyen a jutalma. An­
nál is inkább áll ez, mert a mérkőzésen látot­
takból joggal lehetett arra következtetni, hogy 
a MTK-éhoz csak megközelítőleg hasonló ké­
szülődés esetében a FTC nem veszthette volna 
el a mérkőzést. Mert a 4 : 1 goal-arány meg­
hazudtolja a játékot. A FTC csapata még meg­
őrizte nagy klasszisát és sokkal készültebb ellen­
felével szemben ezzel egy félidőn át fölényben 
is volt, de később, midőn már a slaminára volt 
szükség, a MTK határozottan ura volt a hely­
zetnek, Es ez a körülmény nem enyhíti a FTC 
vereségét, mert egy football mérkőzés nem egy 
félidőből áll. Az is igaz, hogy a szerencse "egy 
pillanatig sem támogatta a zöld-fehéreket, de 
hát a footbalthan ezzel is számolni kell.

A k-k-fehéreknek a rendkívüli értékes győ­
zelmet készültségükön kívül az angol Dwen és 
Knapp szerezte meg. Owen lőtte az első három 
goalt, Knapp pedig az első félidőben megcso­
dálni való biztonsággal állta a FTC csatársor 
ostromát. A csapat többi tagjai pedig Igazán 
megszívlelendő példát mutattak arra nézve, hogy 
mint kell a fooiballjálckosoknak mozogni. Min­
den labdára, még a reménytelenekre is — rá­
mentek. Pillanatig sem álltak és nem engedték 
íz ellenfelet nyugodtan kombonálni. Egyénileg 
dicséretet érdemel még Révész, Hlavay, Biró és 
Kertész II. Ez utóbbi különösen agilis volt és 
egyaránt támogatta a csatársort és védelmet. 
Rácz center mindig sikerült továbbító fejeseivel 
tűnt ki.

A zöld fehérek legjobb embere Rtimbold 
volt, aki mellett Patakit illeti különösebb dicsé­
ret. Blum és IVérsz szintén hírnevükhöz méltóan 
dolgoztak. Domonkos — mert ő volt a kapus — 
kevés dolgát jól végezte, bár a második goatt 
könnyen védhette volna. $

A mérkőzés egyébként szegényes volt szép 
és értékes jelenetekben. Nagyon is szezóneleji 
volt a játék, amelyet igen gyakran csúfított a 
kölcsönös durvaság is. A közönség viselkedésére 
sem lehet azt mondani, hogy mintaszerű volt.

A játék részletes lírása:
MTK keid, de már az első pillanatban Knapp 

kapuja előtt a labda. Patakit gáncsolják és az 
erős — goalnak látszó — szabadrúgás Vágó fején 
akad meg. Az első MTK-támndís a halszélen tör­
ténik. Kavarodásból Owen váratlanul mintegy húsz 
méterről óriásit 16 és megvan nz első goal (2 p.l. 
Veszélyes FTC-támadás a felelet erre, de Biró 
komerre ment. Ezt Knapp nagyszerűen védi és az 
ntána kővetkező lövést is. Érthetetlen szabad­
rúgáshoz jut ezután a MTK, melyből Owen köny- 
nyen védhető goalt fejel (5. p.l. A gvors eredmény 
nem töri le a zöld-fehéreket, akik támadást táma­
dás után intéznek Knapp kapujára. Ezek közül 
Wei'jsz akciója látszik legveszélyesebbnek, de Knapp 
azt is ártalmatlanná teszi, majd Potpa éles lövését 
fogja ki. A 28-ik percben jut csak njabh veszélybe 
a FTC-kapn, de Owen fejesét Dnml jól védi. öt 
pere múlva Owen közelről mellé lő, mire FTC-bom- 
bázás következik. Percekig ki sem jön a labda a 
MTK tizenhatos területéről, de Knapp mindent 
ment, sőt egvizhen Schlosser óriási lövését két 
mátm «lu.pj« £ £&-jk peteben ismét MTK

1814.

jön frontba, majd Révész handset vét s Paper negy­
ven méteres szabadrúgása a Schlosser által zavart 
kapus mellett a hálóba jut (0«. p.l. A 40-ik perc­
ben Taussiq veszélyes fejesét fogja Domi, az utolsó 
öt perc azonban ismét FTC-ostrommal telik el.

A játéknak eddigi képe ntán bátran letetett 
aase koevtk eetetni, hogy » FTC. megmentheti 

* mérkőzési,, ügy ie indult az. aj félidő. 
Sióéi _ több támadást vezet, végül Biró faultolja. 
A 4-ik percben viszont Wei nber 0 wenn el teszi 
ugyanezt, aki pár percre ki ie áll. A 11-ik perc- 

Payer egy nem veszélyes labdát komerre 
ment. Majd Weisz pompás o«nterével Pataki a 
kapu mellé fut. Középjáték után Taussig cen- 
terét, a látszólagos offside helyzetben álló Owen 
belövi (15 p.). Ezután még neki gyürkőzik az FTC. 
és Knapp többször egymásután jól véd, majd 
Weinber erős lövése süvít el a kapu mellett. Ez­
után azonban a MTK. teljesen úrrá lesz a pályán. 
Egy veszélyes ostroma Bíró fölé lövésével végző­
dik, majd V ágó ment kom erre. Kertész nagy­
szerű egyéni játék után szökteti Rácot, aki a ki­
futó Domi mellett a negyedik goalt lövi (25 p.) 
Állandó ezután k MTK. fölénye. A zöld-fehérek 
teljesen készek és különben sem játszanak kedv­
vel. Az utolsó percekben Owen még egy biztos 
goalt könnyelmüsködik el, mire a jól bíráskodó 
Fehéry a match végét jelzi.

Ill TVE—UTE 1:1 (1:0) Népsziget. 1000 
néző. A népszigeti pálya megnyitómérkőzése 
nem folyt le abban a fair játékmodorban, mint 
ahogy az várható lett volna. Menti ugyan ezt 
az elkeseredett körülmény, hogy mindkét csa­
pat a kieséstől megváltó pontokért küzdött, de 
még igy is meg lehetett volna óvni, a fair játék­
modort. Az UTE nem játszatta az átigazolás 
alatt álló játékosait és igy gyengébb csapattal 
szerepelt, az óbudaiak teljes csapata ellen. A 
mérkőzés elején a vivők támadnak és a 10-ik 
percben egy megítélt 11-esből Sporkó révén a 
vezető goalt érik el. A goal után erős UTE tá­
madás következik, mely után a vívók jutnak 
fölénybe, de eredmény nélkül. Szünet után UTE 
jut ofTenziába és a 15-ik percben Molnár III. a 
kiegyenlítő golalt rúgja. A játék további részé­
ben mindkét csapat erősen küzd a vezetéséért, 
de eredményt egyik sem tud elérni. Novákot 
(UTE) Havas bíró durva játék miatt kiállította.

III. osztályú bajnokság.
Nyomdászok—Postatakarék 1:0 (0:0) Oro- 

va; Vasas—OTE 0:0 Kreutz; Globus—VAC 3:0 
(l:0) Újvári.

IV. oszt. bajnokság.
Előre—Főv. TE 4:1 (1:1) Szösz O.; Fes­

tők—VI. kér. FC, utóbbi nem jelent meg; Vas- 
és rézbutorosok—BSE 1:0 (0:0) Kreutz. ELAC— 
Attila 1:0 (1:0) Reiner. Életveszélyes, durva já­
ték miatt a második félidőben félbeszakítva.

Corinfhian-dlj.
BAK—URAK 1:1 (0:1). Biró: Újvári.

Üllői-ut. 500 néző. Nagy meglepetés a BAK 
múltbeli nagyszerű játéka után a mai gyenge 
eredmény. A mérkőzés nagyon durva volt, ami 
ben főleg az URAK játékosai jártak elől, aminek 
az volt a következménye, hogy a BAK játékosai 
egymásután voltak kénytelenek rövidebb-hosz- 
szabb időre sérülések miatt elhagyni a pályát. 
Mindkét csapatban a kapusok voltak jók. Ge­
rendái a Deutsch gáncsa miatt megítélt 11 -est 
kivédte. A mérkőzést kétszer 15 perccel meg­
hosszabbították, de miután a meghosszabbított 
idő sem hozott döntést, csütörtökön megismét­
lik.

BTC—ETC 1:1 (3:0). Biró: Reich. A BTG 
bői hiányzott Szendrő, Dobó, Mészáros és Pócz. 
A goal ok at Saly (2) Máhr és Horváth rúgták, 
ETC a corinthiai mérkőzést lemondta.

Magyar Kupa mérkőeés.
MÁV. gépgy.—TTC 2:0 (1 >0). Halom-u. 

Biró: Sugár. 500 néző. A harmadszori találko­
zás végre eredményt hozott, a gépgyáriak meg- 
lepelésszerü győzelmét. A MÁV. teljes csapata 
ellen a TTC Hegyi, Bakos, Kaiona. Kaposi és 
Vágó nélkül állt ki, de még igy is állandóan fö­
lényben volt a harmadosztályú csapat felelt. Az 
első félidőben Csonka 11-esből lőtte a MÁV. 
goalját, a második félidőben Renner és Szaupe 
összjátékából utóbbi szerezte meg a második 
goalt.

NSC.— BEAC 0:0. Halom-utca. Biró: 
Lescheditzki. A BEAC Blazsek, Csortos. Málhé 
és Brandenburg nélkül játszott az NSC teljes 
csapata ellen. Bár a mérkőzés folyamán az 
NSC volt fölényben, a BEAC gyors csatársora 
lerohanásaival veszélyesen foglalkoztatta az 
NSC védelmét. Az NSC-ből Landsmann, a P.EAC- 
ból pedig Sz.aiail állították ki durva játék miatt. 
A sötétség beállta miatt a mérkőzést csak egy­
szer 15 perccel hosszabbították meg.

Ssövetségt díj.
(I. osztály.) FTC—MTK 1:1 (1:1). Bíró:

Schaschek. Élvezetes játékot mutatott a két csa 
pat. A mezőny legjobb embere Kiss volt. Az 
MTK-ban Pairovict volt a legjobb. A* MIK goai-

: ját Konrád II. rúgta, az FTC 11-esből SzaiÜer 
révén jutott goal hoz.

UTE.-III. TVE. 1:1 (1:1). Gerő. A második 
l'éiido 30-ik percében félbesaákiitra, mert az eleső
csapatok mérkőzését kezdték.

Barátságos mérkőeés.
MAC—UAPC i:t (1:0). ŰUSi-ut. A Bodnár 

nélkül játszó MAC könnyen győzött a több tarta­
lékkal szereplő technikusok ellen. Ginzery az 6-lk 
percben megsérült s elhagyta a pályát; helyébe a 
második csapat kapusa állott.

33FC— Kispesti AC 2:0 (0:0), Kispest. Bíró: 
Szüszü ö. A kispestiek vereségük dacára is szép 
játékot mutattak, különösen a half sor és a belső 
csatárok vonták magukra a figyelmet. A harminc* 

I hármasok csatársora nagyon szép játékot produ­
kált, a védelemben Bosnv: mis már elérte for­
máját. A goalokat Franz l akács lőtték.

Törekvés-Ékszerészek 2 :Ü (1:0). Biró Korkes. 
A Törekvé scsa.pa.ta igy állt fel: Dürr—Horváth, 
Hoffmann—Pejtsik, Ging, Siegl—Nyilass, Vasas, 
Zeisler, Salamon, Bőti.

Törekvés II.—Zugló I. 1:0 (0:0). Biró Kor­
kes. Palotai TK.— Lapterjesztők 5:0 (2:0). Biró 
Friedmann. Második csapatok 6:0 (6:0). BKVT. 
II.— Hellas I. 1:1 (1:1). Palotay. KAOE.—JAC. 
2 :0 (0 :0). Haorsányi. II. csapatok 2 :0 (1:0L
Auspitz. Máv. gépgyár II.—Bádogosok és szerelők
1. 4:1. Szidon. FTC. ics.—UTSE. 1 :0 (0:0).
I-Iajdu. Kitartás SC. komb.—Rákospalotai AC.
1 :0 (1:0). Federit.

Ifjúsági mérkőzés.
(Bajnokság). OFK—Vénusz 7:0 (2:0),

Schiszier. II. csapatok 6:0 (6:0).
(Ékszerész serleg). VÁC—Hellasz 2:1 (1:1) 

Zoltán.
Külföldi eredmények.

London. Ligamérkőzések. Oldham Athletic— 
Preston North End 1:0 ; Bolton Wanderers—Li­
verpool 2 :1; Bradford City—Tottenham Hotspur
2 :1; Blackburn Rovers—Manchester City 2 :1 j 
Burnley—Manchester United 1:0; West Brom­
wich Albion— Middlesbrough 2 :1 j Sunderland— 
Derby County 1:0; Newcastle United—Chelsea 
1:0; Aston Villa—Sheffield Wednesday 3:2; 
Sheffield United—Everton 5 :0.

Bees. Wacker—Rapid 3:0. Rapid a kitiltott 
játékosokon kívül is tartalékkal játszott. WAF.— 
Vienna 4:1; Rudolfshügel—Hakoah 2:2: WAG.—» 
Hertha 5 :0 ; WSC.—Floridsdorf 5 :L

Jégsport
A gyorskorcsolyázás világbajnoksága.

Idei szenzációs eredményei betetőzésért 
Mathiesen megnyerte a világbajnokságot is. 
Meglepetés, hogy a 10.000 méteres futamban a 
harmadik helyre szorult. Részletes eredmények;

(Krisztiánia), febr. 14. 
500 méter: 1. O. Mathiesen 45.3 mp, Frang 

46.2, Saetherhoug 47.5, IppolitofT szenior 47.7, 
Bohrer 47.8 mp.

5000 méter: Mathiesen 9:20.6, IppolitofT 
szenior 9:22.6, IppolitofT junior 9:26.9, Wick- 
ström 9.27, NaidenofT 9:28.9.

(Krisztiánia), fnbr. 15. 
1500 m. 1. Mathiesen 2 p. 26.1 mp. 2. Tppo- 

litofT senior 2 p. 29.3 mp. 3. Frang 2 p. 32 mp.
4. Sarferhang 2 p. 34 mp.

10.000 m. 1. IppolitofT senior 18 p. 47.6 
mp. 2. Wickstvöm 18 p. 52.2 mp. 3. Mathiesen 
18 p. 13.2 mp. 4. NaidenofT 19 p. 01.2 mp.

Végeredmény. 1. Mathiesen 6 pont. 2. Ippo­
litofT senior 8 pont.

AtletiRa
A MTE mezei versenye.

Az üllői-úti katonai gyakorlótér környékén, 
mintegy 10 km. távon rendezte az MTE az év ellő 
senior mezei versenyét, melyen csak a rendező 
egylet csapatai indultak, miután a BEAC Váradi 
betegsége miatt távol maradt a starttól. Eredmé­
nyek: Eupéniieq: 1. Vörös (Wohlarik) Vince 39 p. 
01.4 mp.; 2. Bognár; 3. Zacliora; 4. (tarai;
5. Jancski. Csapntversenu'uen: 1 aj (1, 2, 3, 4, 5) 
15 pont (Vörös, Bognár, Zachova, Garai, Jancski).
2. b) (6, 7, 8, 9, 101 40 pont (Ripszám, Klein, Kai­
ser, Fullmer, Schöner). 3. e) (11, 12, 13, 14, 16) 
65 pont (Lichter, Pareisz, Bölcs, Lévai, Kaszab).

Vívás
Magyar vivők diadala.

(Wien.) Az Akademie der Feehtkunst tegnap 
rendezett I. osztályú versenyén magyar részről a 
MAFC vívói vettek részt s az első három helyet 
elfoglalva, alapos vereséget mértek a nagyszámban 
induló osztrák vívókra. Eredményt 1. Dénes Ká­
roly, 2. Ghlykais, 3. Benedek.

A FTC junior verseny«.
Késő este fejeződött be az FTC három napos 

junior kardversenye, melyen 67 versenyző indult. 
A verseny már csak az indulók nagy számánál 
fogva is igen sikerültnek mondható. Részletes ered­
mény: 1. hármas holtverseny ntán Szegő Elemér 
IFővárosi Vívó Club); 2. Fröhlich (MAFC); 3. dr. 
Petényi (MAC); 4. hármas holtverseny után Schil­
ling (Eöv. VQ; 5. Horn (FTC); 6. Klekner (FTC).
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ATHLETIKÄ X"
Beszámoló

(Befejező közlemény.) *
A gerelyvetés, a mi olvmpiai pontunk 

■portja, mint mindig, tavaly is. tulajdonképpen 
jgen laza alapon nyugodott. Másodklasszisu 
eredményekért vajmi kevés gerelyvetö tartotta 
érdemednek versenyezni s a legtöbb versenyt 
csupa más sulvathletrkai ágat űző alhléta nverte.

Kóezán Mórral le van zárva a sportága* 
speciálisán kultiváló klasszis-athlélák listája. 
Kóezánt pedig igazán nem lehet a tulajdoaikép- 
peni athletikai élet egyik tényezőjeként említeni, 
mert világversenyeken kh ül alig startol magyar 
wersenveken. A gerelyvetö mezőnyök pedig épp 
azért oly sivárak, mert nincsenek, vagy csak 
Dacvon kevesen vannak olyanok, kik Kóczánt 
tartják a végeredményben ellenfelüknek.

Szinte tüneményes volt Stockholmban 
Saar ista szereplése, főleg azért, mert nyomában 
egész légiója a gerelwetöknek küzdött a he­
lyekért. Hol van ettől a „gerely vet és hazájának" 
előszeretettel nevezett Magyarország? Addig nem 
lesz erős hazánkban e sportág sem, inig egv 
egyén tudása rendszerré nem változik.

Kóczánon kívül, ki úgyszólván sezrvesen 
kapcsolódik bele e sportágba, s azt, mint „egv 
haza sportját“ világhírűvé tette, Újlakit, Muciint, 
Szakáit említjük, mint c sikerei miatt elhanya­
golt sportág kiválóságait.

A suludobás haladásában sokkal örvcndele- 
éebb tüneteket mutatott. Eltekintve átlói, hogy 
a sulvdobás legnagyobbja Mudin Imre tavaly érte 
ti először hitelesen a 11 métert, a sport álta­
lános kultiválásra is népszerűbb és nagyobb 
lett Nagyszámú és ambiciózus sulvdobógárdánk 
lean s e gárdában, különösen tavaly, feltűnő hí­
rek láttak napvilágot. Ha például a Guszmagról 
szóló hírek hitelessé válnak, úgy az egyre fej­
lődő Mudin Imre az idén immár csak nagy küz­
delemmel nyerhet versenyt. A klasszis sulvdo- 
bók egész seregét sorolhatjuk fel: Muciinak, Po­
gány. Toldi. Uilakij. Ambrózu, Guszmaa, Morár. 
unod szilárd oszlopai e szerencsés sportágnak. 
^Amellett azonban á 1 talán osságban is nagyon 
népszerű e sportág, meri az ország minden vi- 
idékén s mindenütt, hol az a Lh lé tik a gyökeret 
inert, stannak a sülydollósnak újoncai. Egész biz­
tosam jósolhatunk a közeljövőre nagy fejlődési c 
sportágban.

(Vege.)

Feszítsd meg! Feszítsd me£2

Ifjúsági mezei verseny. A budapesti II. kér. ál­
lami főreáliskola. Ifjúsági Test gyakorló Köre 1914. 
évi március hó 7-én. szombat d. u. %4 órakor a 
Margitszigeten, kb. 3500 m. távolságon, ötös csapat 
részére mezei futóversenyt rendez.

Oroszország olympiai trénere. Az orosz 
athletikai szövetség erélyes fellépésére, az uj 
sportminisztérium egy külön megbízottja Ame­
rikába ment, hogy az orosz athleták részére 
megfelelő trénert szerezzen.

Elhalasztott versenyek. A Szabadkai Mun­
kástestedző Egylet február 15-re kiirt junior 
és ifjúsági kezdő mezei versenyét március 1-re 
halasztotta. — A Csillaghegyi FC február 15-én 
tervbe vett ifjúsági kezdő mezei versenyét 
március 8-án rendezi meg.

i" Ä* OTT uj tagjai. Mini előre várható volt 
'tó Testnevelési Tanácsot kiegészítették. Kilenc uj 
■portsmant választoltak a tanács tagjai közé, de 
ezek közül csak hal hely uj, míg három lemon­
dás folytán üresedett meg. Az uj tanácstagok a 
következők: Jolland Arthur, dr. Ziclinszky Szi­
lárd, Bíró Dezső, Stankovils Szilárd, dr. Gercn- 
tsér László, Wessely Ödön, Brüll Alfréd, dr. 
Hajdú Marcell, dr. Földváry Györyy. Az uj ta­
gok közül Jolland és Zielinszky a főiskolai spor­
tok, Bíró, a munkás testnevelés, Stankovils, Ge- 
rentsér és Brüll a szabadién sportok. Hajdú és 
Földváry pedig a vivő sport lelkes és hivatott 
vezére. Weszelyt nem ismerjük. A szék est óváros 
iskoláinak főigazgatója és kiváló tanerő, de 
sportmüködése az nincs. Nem tudjuk tehát, hogy 
minő alapon került a tanácsban.

A diszkoszvetők Újlakiért. Mozgalom in­
dult meg az összes diszkoszvetők között, hogy 
Újlaki felmentése érdekében memorandumot 
nyújtsanak be a MASz-hoz. A kollegialitásnak 
ritka szép példája ez a mozgalom.

Koiehraaincimek még egv páros mérkőzése 
lesz a közel jövőben és pedig Billy Kromerrel, 
akinek a 2 mértföldön 125 lard előnyt fog 
adni, hogy ily módon kísérelje megjavítani 
Bonhagnak 9 p. l i t mp.-es rekordját.

Szolnokon rendezik meg március 1-én a 
Öélmagyarorszógi kerület mezei futó bajnok­
ságát.

JOtseí M
FsMIépiiis
ííjlnloa!

zabadalmat, véd-
ioifuof mustra- és modell 
JCgyCVj oltalmat megsze­
rez, szabadalmakat értékesít és 
finánchoz a

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (tSrv. bejegyzett cég)
BUDAPEST, VII. kerület, 
Erzsébet-körut 17. sz. alatt, j

arosi-Otthon 
kávéház

Budapest, VIXI., RiRóczi-ut 9 S3. 
(As MLSz helyiségének hitiben)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport- 
világ szerKesztőségéneK találkozó helye.
Mindenféle bel- és kOlféldt Inpolc :■ Telefon 54-30.

Schuller «> Társa
nagyvendéglője

Budapest, ¥., Váezi-kttruí

I Sportférfiaknak állandó talál-1 
kozóhelye. — Külön étte-mek j 

[társas estélyekre. Kitűnő I 
[konyha. Pompás bo'O?. Pil enij 
[sör. — Telefon szám : 23—35.

Kolehmaineu és Kiviat két hét előtti
matche volt a ncwyorki téli sportszezon leg­
újabb szenzációja, amely bizonyára az amerikai 
athletikai szövetséget is foglalkoztatni fogja. 
A mérkőzés már hetek óta foglalkoztatta az 
a Ihleti ka híveit, annál is inkább, mert az a hír 
volt elterjedve, hogy a két futó speciális tré­
ninggel készülődik a matchre, amelynek tárgya 
2 angol mértföld volt és amelyen a múlt évben 
egyszer már holtversenyt futottak, A newyorki 
30-ik regiment kaszárnyájában lévő fedett pályán 
folyt le a verseny, amely már első szakaszában 
is meglepetéssel szolgált; a két futó ugyanis 
olyan tempóban rótta az első köröket, amely 
egy junior-versenyl juttatott a nézők eszébe, 
akik pedig az előzetes liirek után azt hitték, 
hogy egy rekord javító gyilkos küzdelem fogja 
eldönteni a két futó között azt, hogy melyikük 
ma nemcsak Amerikának, de az egész világnak 
legjobb 2 mértföldes futója. Már akkor fel-fel­
hangzott egy-egy fütty, de a két futót ez nem 
zavarla; változatlan bumli-tempóban folytat­
ták tovább a versenyt: elől Kolehmainen, szo­
rosan mögötte Kiviat és még csak kísérletet sem 
lellek arra, hogy gyorsítsák a tempót. A közön­
ség, mely egy ideig azt hitte, hogy a két futó 
talán az utolsó fél mértföldön akarja eldönteni 
a versenyt, a csalódás feletti haragjában nagy, 
botrányt rögtönzött. Gunykiáltások, fülhasitó 
füttyszók, kereplés és nyávogás kisérte a futó­
kat az utolsó 400 méteren, amelyen csak annyi­
ban változott a helyzet, hogy Kolehmainen 
maga mellé engedte Kiviatol és a két futó az 
utolsó yardon mell-mell mellett futva, — vi­
gyázva, hogy egy vonalban maradjanak — 
végül holtversenyben ment át a célszalagon. 
10 p. 05.8 mp. sóit a 2 mérföld ideje; nem 
kevesebb mint 50 mp.-e! rosszabb Bonhag re­
kordjának Hiába akart a két futó fáradtnak 
látszani, mü-lihegésük nem tévesztette meg a 
közönséget, amelynek haragja a gyenge idő­
eredmény hallatára még fokozódott, olyannyira, 
hogy a két futónak a verseny reális voltát 
bizonygató híveikkel együtt formálisan meg kel­
lett szökni a pályáról.

tjMcreiiith, a 800 méteres olympiai bajnok 
és rekorder, meghívást kapott New-Yorkba, 
hogy vegyen részt a kanadai válogatott staféta 
elleni mérkőzésben. Az amerikai csapat másik 
három tagja Sheppard, Halpin és Baker volná­
nak, a verseny távja pedig 4X440, vagy 
4X880 yard lesz.

Szubvenctóemclést kér a Kolozsvári EAC. 
Teljesen jogos indokolása, hogy a nagyobb ne­
hézségekkel küzdő vidéki főiskolai egylet, mely 
a sportra évente oly sokat áldoz, legalább annyi 
szubvenciót kapjon az államtól, mint a fővárosi 
főiskolák. Az eddigi 8000 koronának 12.000 ko­
ronára való felemelése tehát nagyon indokolt 
volna.

Képe* árjegy­
zék legyen és 
bementve.

ootbal!abdák, cipők, stb. nagybani árakon
Weinberger JenőKizsS- 

FÚl€Z3 I
Budtap>est, IV., Mngjrap-utca 1% (Kossuth Hétfős-utca sanoh).
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Az FTC disztornája

A Ferencvárosi Torna-Club,, nvelv niimlan- 
nemű testedző sport lévén, hazai viszonyainkhoz 
mérten nagv arányokban működik, — mindin­
kább kifejlődik a tornászaiban is. Egy-egy ver- 
senvtornásza már a múltban is szépen szerepelt. 
A múlt évi bajnoki csapat verseny alkalmával 
pedig a FTC csapata korláton, kis híjjá. hogy 
első nem lelt. Múlt szombaton tartotta a FTC 
házi disz- és \ersMiytornázását s ezekkel is ta­
nti i elvi adta annak, hogy felkaiul minden test­
edző sportol szakértelemmel és ügyszeretettel. 
Kár, hogy tornatermük, amely az Ullői-uti ver­
senypálya tribünje alatt van, igen kicsike, s 
nem alkalmas tornaünnepségek rendezésére 
sem. Mindazonáltal amit lehetett, megtettek — 
s a szép számban összesereg’ett nézők által még 
szabadon hagyott üres helyen — • azt jól kihasz­
nálva — sok szépet mutaltak be. A sorrend igen 
változatos és érdekes volt. A tömeggyakorlaIok 
ugyani nem mentek mind egészen jól. — de az 
igyekezet, a törekvés a tökéletesség felé megvolt 
és biztosak vagyunk abban, hogy a Ferencváros 
disztornászai rövid időn belül az elsők közölt 
lesznek.

Zongorakisérlel mellett 15 hölgy és .76 férfi 
lomász vonult fel. A férfiak ötös sorokba álltak 
fel és zenére igen könnyű, de fokozatosan ne­
hezebbé vált tag-, törzs- és Iá bg yak or 1 a tok a I vé­
geztek sok igyekezettel, elég jó kivitellel. Egy­
néhány figyelmetlen — mindenesetre kevés pró­
bán jelen volt tornász is akadt — pedig a gya­
korlatokat Záborszky mester be is mutatta.

A csapat to mászás szép, élénk képet muta­
tón. Jól tornászlak a balkon, korláton és tapa­
dón. 11a bér fold előtornász kifogyott a gyakorla­
tokból, ami mindenesetre mulasztás, az ilyen 
régi tornásznál.

A hölgyek felvonulása, elvonulása és min­
den gyakorlata igen szép volt s általános tet­
szést aratott. Gyakorlataik nehezebbek voltak a 
férfiakénál, mégis jóval szebben és pontosabban 
vécpzték.

Magas korláton a versenvlornászok egv-egv 
szabadom választott gyakorlatot végezlek, nagy 
rutinnal és alapos készültséggel.

Magas nyújtón tornászott egv mintacsapat 
7 tornászszal. szép neűié,: három összetett gya­
korlatot végezlek, egvesök kitünően.

Igen kedves és szép volt a hölgyek lorná- 
z.ása a bordás falom. Az elég nehéz gyakorlatokat 
valóbam^ól végezték.

Végül maradt a férfi buzogámvesapaf játéka. 
A gyakorlatok összeállítása és a hozzá választolt 
zene igen jót volt. A kivitel is megfelelt, bár ki­
csit csiszolni még lehetett volna. Igen tetszett 
a közbeiktatott kard és tőrassant vívás i-s. Legér- 
d ékes ebben vívott Pick Jenő és Gebot zer Gás­
pár meeterpár. A disztorna után igen kedélyes 
társas vacsora volt.

Felolvasás a Nemzetiben. A Tornatanárok 
Országos Egylete által rendszeresíteti felolvasá­
sok keretén belül m'ult vasárnap Kmetykó János 
tornatanár tartót! felolvasást és pedig a svéd 
lornarcndszerről, illetve egy svéd tornaóra 
összeállításáról és lebonyolításáról. Különös, 
hogy — mint már első Ízben ez alkalommal 
is igen csekély volt az érdeklődés. A magyar 
tornatanár urak már mind annyira képzettek, 
annyira tanullak, hogy már semmiféle tovább­
képzésre nincs szükségük? Nem csodálkoznánk 
ezen. ha amatőrök tartanának felolvasásokat, 
de az ő testiiletük. a Tornatanárok Országos 
Egyesülete rendezi és tartja szükségesnek ezeket 
a tanulságos felolvasásokat és előadásokat. 
Ifogv van az, hogy még ezen egyesület tagjai is 
csak oly kicsi számban járnak meghallgatni a 
kizárólag miattuk és nekik rendezeti tanulságos 
felolvasásokat? Vagy talán nem leltek meg­
felelően értesítve a felolvasás idejéről és tárgyá­
ról? Reméljük, hogy jövőben már nem igy lesz 
és a tornatanárok a maguk és a közügy érdeké­
ben is jobban fogják támogatni és méltatni 
egyesek dicséretes igyekezetét. A jövő előadás 
március hó közepe tájam lesz.

A Szegedi tornaünnepélyt elhalasztották. 
Mint ismeretes, a MOTESr idei kerületi torna- 
ünnepélye Szegeden lesz s május Itó 31 -re és jú­
nius hó 1-re terveztetett. Ebbe a tervbe bele- 
rontott az ugyanezen napokra tett lóverseny. 
X Szegedi TE kérfe a tornaünnepély elhalasz- 
Iá-fit. mert Szegeden az embersport még nem 
versenyezhet a lóversenynyel. A tornaunnepély 
valószínűleg június hó 28-án és 29-cn lesz.

SPORTVILAG ^ 7. SZÁM

Érdekes fogadás dőlt el a mull héten 
Angliában. F. Beilinson, a National Sport Club 
igazgatója, egyébként pedig 52 éves és 100 kiló 
testsulyu ur, fogadott F. Dyerrel, az ismeri 
könnyűsúlyú boxolóval, hogy 8 mp. elönynyel 
megveri őt 100 yardon. Tudni kell azt, hogy 
Bettinson fiatal korában egyizben 1 p. 4 mp.-es 
idővel második volt az angol 100 yardos baj­
nokságban. Az érdekes verseny múlt pénteken 
folyt le, mikor Dyer már 50 yardnál behozta cl 
lenfelét, aki azonban innen kezdve szívósan vé­
dekezett és végül csak 1 yarddal maradi el az 
1 p. 12 mp. alatt győző Dyertöl.

A Magyar Úszó Szövetség mull csütörtöki 
tanácsülésén állapította meg annak az. átiratnak 
a szövegét, amit a főiskolai kérdésben felvetett 
indítványa kapcsán a társszövetségekhez fog kül­
deni.

5000 koronát kér a MUSz az. Országos 
Testnevelési Tanácstól évi szubvencióként a 
jövőre, hogy már az 1914. évre kitűzött pro- 
grammját is megvalósíthassa.

Hodgson, a stockholmi olympiádnak két­
szeres hőse még sem hagyja abba a versenyzést, 
mint azt róla elhíresztelték. A fenomenális ka­
nadai úszó, aki mellesleg nagyon gazdag szülők 
gyermeke, idén fogja befejezni technikai tanul­
mányait, melynek végeztével ismét rendszeres 
tréningbe fog és indulni szándékszik az 1910. évi 
berlini olympiádon.

A FTC vizipoló-csapala nagy külföldi fu­
rára készül a nyár folyamán, miközben Német­
országon és Belgiumon kérésziül Angliába is ál 
szándékszik menni. Ha ezirányu tárgyalásai 
eredménytelenek lesznek, akkor a FTC csapata 
néhány jó angol csapattal, köztük a bajnok j 
Hyde Seal csapatával fogja összemérni erejét.

Sopronban és Pécsett vagy Temesváron 
akar idén propaganda-versenyt rendezni a MUSz 
és azok céljaira 400 koronát illesztett be 1914. 
évi költségvetésébe, feltéve, hogy az OTT-tól 
kért szubvenciót leljes összegében meg fogja 
kapni.

Két szövetségi versenyt szándékozik idén 
rendezni a MUSz. ami mindenesetre lehetővé 
tenné azt, hogy a bajnokságoknak legnagyobb 
része a szövetség rendezésében kerüljön eldön­
tésre.

MEGNYÍLT

a „Park szálloda“
a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szemben, Baress- 
tér 10. szám. Fényes étter­
mében,és kávéházákan a hír­

neves PE6E KÁROLY ÉS FIA hangversenyez.
Olcsó polgári árak. ::::

II mmaIh szállód* és * Sorrentovaras wrinin kávéi*« t*i*jdo»os*.

SCHEID G. /□
Arnay- és ezüst v»K*rék-8nt- 
vénjező és v#l«sztó-iatézet, 
ékueralkatrcszek gyára.

BUDAPEST, VI , HOLLŐ-U. 6.
Arany-, eelsl- &s broes-érme reréee, »port- 
egyletek, alkalmi tnnepétyek részéve. — 
Anmy- és reitet törmelékek, régi pénzek és 
minden nemraétr. tartalma hulladék beolnum- 
tr-sa és beváltása.

Telefon 27-12. Sürgönyeim: AFFINERIE bUBAPEST

Tornaszer-gyár
LOPOS GYULA, BUDAPEST,
f. kér., Lajes-ntca 60. se. (Saját ház.)
Gyárt svéd- és német tornaszereket, spoil és egyéb 
szakmába végé cikkeket. Kitüntetve a m. kir. vallás- 
és közoktatásügyi miniszter áltat 109541/904» szám a 
elismeréssel; az 1907. évi pécsi országos kiállításon 
aranyéremmel; az 1910. évi Orsz. Tanszerkiállitáson 
díszoklevéllel. Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 
béneentve Mid. Tekfee 112—44. szám

l*^— «fr —ft

r J 7* F t

EVEZ. ES
Mit hoz a jövő?

Ha az előjelek nem csalnak, mgv az idén 
egv minden tekintetben páratlan evezős szezo­
nunk lesz. Bár még a Dunát jégkáree borítja, 
kár még süvít a hideg téli szél. a főváros uszo­
dáiban ennek dacára élénk munka folyik a 
klubok művezetőinek felügyelete alatt. De kell 
is ám ez az elütvén ing. mert e császárvárosból 
riasztó híreket hoz a távíró, hogy a Pirulnak 
egy i-unior és kél szenior 8-asa lesz. hogy a 
Donauhort szenior legénysége ismét viz.re száll 
hosszú pihenő után: hogy a Donau angol tré­
nere mellett minden áron vissza akarja szerezni 
a Pannónia által 12 éven át szakadatlanul meg­
nyert Si'/berer-dijal. Azonban nem szabad mind 
járt megijedni, lássuk csak. hogy miképp is áll 
az evezés terén az osztrák sógor. Végezzünk elő­
ször is a Pirattal. Mull évi formája és főleg lehe­
leden stílusa sohasem képesítik föl az ő .szenior­
jait arra, hogy a magyarok komolyabb ellenfelei 
lőhessenek. A Pannónia Becsbe négyese játszva 
verte az. ő szenior-négyesüket öt hoszsaal Ez a 
csapat neim javulhat meg egyszerre olyan na­
gyon. hogy a Pannónia bajnoki négyesével sike­
resen vehesse fel a harcot. Szenior nyolcasuk 
sem lehet ennélfogva félelmetes. Ott van azon­
ban a Donau szenior nyolcasa, amelynek sike­
rült a Pannónia nyolcasát levernie. Ezt a nyol­
cast már komolyan kell venni még akkor is, ha 
meggondoljuk, hogy az azt verő Műegyetemi 
szenior nyolcast a Pannónia a bécsi regatta után 
kétszer (Esztergomban félhosszal és a folyam 
regattán 4 hoszszal) verte. A Donau szeniorjain 
meglátszik Arlett mester keze. Hosszai, erősen 
svingelő csapásokkal dolgoznak és ha erejük 
bírja az áthúzást, akkor számottevő ellenfelei 
lesznek a magyaroknak. Ami a szenior négyesü­
ket illeti, az nem javulhat annyira, hogy az 
előreláthatólag még javuló Váradu négyest meg 
verjék, különösen ha Wkinteffoe vesszük, hogy a 
Pannónia négyes a Donaut 4 hoszszal verte a 
Silberer-dijban. A Donauhorl-ró! neun sokat ír­
hatunk. mert a szenior versenyekben már rég 
nem vett részt s akkor is csalk a magyarok mö 
gött kellett a második vagy harmadik helyivel 
megelégednie.

Mindazonáltal ritka élvezetben lesz része a 
bécsi regatta közönségének, amely öt szenior 
nyolcas harcát nézheti majd végig.

A világbajnoki elmért. Érdekes vita utó- 
hangjai folytak le a minap Angliában. A vita 
tárgya az volt, hogy Barry, a világbajnok, 
előnyben részesítette James Paddon-nak, az l'j 
del walesi professzionista schiflistának kihívá­
sát a világbajnoki címért, amidőn a nálunk is 
jól ismert Albany tártéit magának jogot arra. 
Harry egy előbb tett ígérete alapján. A vitát a 
minap intézte el az u.j dél walesi evezős szö­
vetség azáltal, hogy Pmddonnak mátm az elsőség 
jogot, egyúttal értesítene Rarryt is, begy ellen­
fele május 2-án indul el Angliába. Barry az 
értesítés kézhezvétele után azonnal táviratot 
küldött Albanynak. amelyben jelzi, hogy 6 hétre 
a Paddonnal vívott küzdelem ul^n hajlandó 
Albany nyal is megmérkőzni.

Barry óriási ellenfele. Barry ttj ellenfele, 
Paddont akivel a világbajnoki címért kell majd 
szeptember 7-én megküzdenie, joggal nevezheti 
magát a világ legnagyobb evezősének, vagy leg 
alább is azt kell elhinni róla. ha meggondoljuk, 
hogy 198 cm. magas és még Irainingben is 92 
kg!, nyom. Már eddig szép eredményeket ért el 
az evezés tevén, annak dacára, hogy csak 26 
éves. Mull februárjában a volt világbajnok 
TownI sikerült legyőznie Ausztrália bajnoksá­
gában majd pedig amidőn Arnsl Angliából 
visszatért, öl ütötte el nagy fölénynyel ugyan 
azon címtől. Ez utóbbi győzelme után Paddon 
rögtön táviratozott Barrynak, amit Barry el is 
fogadott. PaddonI hosszú utazásában Syd 
Kemp és G. Seifert kisér el. akik mindketten 
avval a szándékkal jönnek, hogy elsőrangú 
angol xrhifTfTistákkai mérjék össze erejüket.

Spnrtegyesüte’eknek és tagjainak 
különös kedvezmény.

Budapest, Erzsébet-köraf 6 sz.
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TELI SPORT
Európa gyorskorcsolyázó bajnoksága. A

ivedő Ippolitoff és Mathiesen találkozást szen­
zációssá avatta az idei Európa bajnokságot. 
Mathiesen a szezon elején bámulatos formát 
mutatott s halomra döntötte az összes világre­
kordokat, sőt mintha régi hibája is elmúlt volna, 
az állóképességet is meg látszott szerezni 10.000 
méteres uj világrekordjával. Pedig ez a hibája 
nem múlt el. Az orosz 10.000 méteren megverte 
a világbajnokot. Mathiesen állóképessége csődöt 
mondott s segítségére volt ebben a puha jég. A 
rövidebb távokon mindenütt Mathiesen győzött 
nagy fölény nyel, mig Ippolitoff, Franggal válta­
kozva, a második és harmadik helyeket foglalta 
el. Ezeken a távokon nem is volt küzdelem, de 
a 10.000 méteres futam, hol a két fenomén 
együtt indult, nagyon szép volt. Az első 5000 mé­
teren a gyorsabb Mathiesen csinálta a tempót, 
de mindég pár méterrel nyomában volt az orosz. 
Az 5000 méter ideje 9 p. 21 mp. volt. Ezután 
Ippolitoff erősít, Mathiesen azonban nem enged, 
s igv mennek együtt 8000 méterig, hol Ippolitoff 
végleg elhúz. Hirtelen mintegy 50 méter előnyre 
tett szert, amit Mathiesen erőlködése dacára sem 
tud behozni, sőt Ippolitoff további 20 méter 
előnyt is szerez. Az elért 19 p. 2.8 ntq-es idő 
a rossz jeget tekintve, nagyon jó. Az Európai 
bajnokság, valamint az evvel kapcsolatban ren­
dezett versenyek eredményei a következők vol­
tak: Európa bajnokság 500 m. 1. Mathiesen 45.6 
mp. 2. Frang 46.2 mp. 3 Ippolito-ff 48 mp. 4. 
Ström 49.3 mp. 5. Kretzer 50.8 mp. 6. Kniel 54 
inp. 7. Molander 54.2 mp. 1500 m. 1. Mathiesen 
2 p. 31.8 mp. 2. Frang 2 p. 37.5 mp. 3 Ippolitoff 
2 p. 40 mp. 4. Ström 2 p. 42.8 mp. 5. Kretzer 
2 p. 57.8 mp. 6. Kniel 3 p. 3.7 mp. 5000 m. 1. 
Mathiesen 9 p. 18 mp. 2. Ippolitoff 9 p. 33.3 mp. 
3. Ström 9 p. 41.1 mp. 4. Frang 9 p. 58.4 mp. 
5. Kretzer 10 p. 29.6 mp. 10.000 ni. 1. Ippolitoff 
19 p. 2.8 mp. 2. Mathiesen 19 p. 8.2 mp. 3. 
Ström 20 p. 6.4 mp. 4. Frang 20 p. 48.9 mp. 
5. Kretzer 22 p. 08 mp. Végeredmény. 1. Ma­
thiesen (Krisztiánia) 5 pont. 2. Ippolitoff 
(Moszkva) 9 pont. 3. Frang (Krisztiánia) 12 
pont. 4. Ström (Helsingfors) 14 pont. 5. Kretzer 
(Berlin) 20 pont. Nemzetközi junior 1000 rn. 
1. M. Jobanssen ÍHannov) 1 p. 44.6 mp. 2. 
Dansko (Berlin) 1 p. 46 mp. 3. Müller (Berlin)
1 p. 50.7 mp. Nemzetközi junior 1500 m. 1. 
Müller (Berlin) 2 p. 49.4 mp. 2. Dansko (Ber­
lin) 2 p. 49.6 mp. 3. Zillv (Berlin) 2 p. 50 mp.

W.

Pulii-tipli
lángol minta utáni minőség­
ben és árban felülmúlhatat­
lanok. Az ábra szerinti hosz- 
szu csikós ,BIUGHTOS‘ 
ingek darabja 1.79 márka.
Ugyanéiban
Sjek darabja 2.10 márka.

jt. SteMel Spezial Sport-Kaus,
Berlin, C. 54. Resenthalerstrasse 34-35.

Korcsolyázó-est Budán. A BBTE széna-
téri versenypályáján korcsolyázó-estet rendezett, 
hogy a budai közönségnek is alkalmat szerez­
zen a mükorcsolyázás gyönyörű és élvezetes 
sportját megismerni. Az egyesület ezen célból 
meghívta testvéregyesületét, a BKE-t, amely a 
szives meghívásnak készséggel tett eleget és el­
hozta kitűnő hírnévnek örvendő teljes műkor­
csolyázó gárdáját. A budai közönség a szivet- 
lelket gyönyörködtető sportesemény hírére 
óriási tömegben kereste fel a szénatéri pályát 
és hálás elismeréssel kisérte a látottakat. A be­
mutatást Tóth Imre kezdte, majd Reiher Midi, 
Tóth Divio következett. Nagy tetszéssel talál­
kozott a Nemes házaspár kecses korcsolyázása, 
úgyszintén ifj. Jacob György és Jaross Gusztáv 
kitünően sikerült mutatványai. Méltó befejezést 
és az est fénypontját képezte Mcrni-Horváth 
Opika és végül Szenigyörgyinc Kronberger Lily 
urhölgyek mükorcsolyázása, akiknek magas 
színvonalon álló művészete bámulatra ragadták 
nemcsak a laikus közönséget, de a szakembere­
ket is. A mükorcsolyázást végignézték a székes­
főváros I. és II. kerületi törvényhatósági bizott­
sági tagjai is negyvenen és akiknek ez alaklom­
mal bemutatta a BBTE az újonnan épült 
korcsolyacsarnokát is.

A műkorcsolyázó világbajnokság e hó 22-én 
kerül eldöntésre Chrisztiániában, melyen a 
bécsiek közül, a mult évi világbajnok Kachlcren 
kjvül, Schwarzböck, Böckl és E. Obacher vesz­
nek részt, mig a magyarokat Szende ^ Sándor 
fogja képviselni. A verseny az utóbbi idők egyik 
legsikerültebbjének ígérkezik, amennyiben mint­
egy 12 indulót várnak a starthoz. A pontozó 
bírák között a magyarok is lesznek képviselve 
és pedig Minnich Jenő dr. által.

Mérny-Horváth Opika, a hölgy műkorcso­
lyázó világbajnokság győztese állítólag kijelen­
tette. hogy többé nem indul versenyben.

Európa jőghockey-bajnokságát rendezi 
meg február 25. és 27-én a Berliner Schlitt­
schuhclub. Az idei szezonban kiválóan szere­
pelt BKE nem vehet részt a bajnokságért, mert 
a tornán nem labdával, hanem koronggal játsza­
nak a csapatok.

Az osztrák skibajnokság. A Kitzbühelben
eldöntésre került osztrák skibajnokságot Oliver 
Smith (Schreiberhau) nyerte meg Bächtold 
(Davos) és Schult (Schlicrsse) ellen.

Katonai fclszcrcléses skifutás került a
Deutscher Wintersportverein rendezésében el­
döntésre. A német érchegységben megtartott 
versenyt az ismert prágai gyalogló. Rath nyerte 
meg. ki ugvlátszik. a skimenésben is kiváló. 
A 25 km. távot 2 óra 46 p. 25 mp. alatt telte 
meg.

Franciaország gyorskorcsolyázó bajnoksá­
gát rendezték meg múlt héten Chamonixben a 
következő eredményekkel: 500 m. 1. Jean de 
Marrhille (Paris) 50.8 mp. 2. Björk (Páris) 
51.5 mp. 3. Masson (Páris) 52.6 mp. 1500 m.
1. Björk 2 p. 43.8 mp. (francia rekord). 2. 
Marrhille 2 p. 49.8 mp. 3. Ouaglia (Chamonix) 
2 p. 50.6 mp. 5000 m. 1. B.iörk 9 p. 25.4 mp.
2. Marrhille 9 p. 42.6 mp. 3. Simond (Chamonix) 
9 p 55.6 mp.

LOSPORT
Rákosi díj

Az Urlovasök Szövetkezete jubileumi évére 
legérdekesebb versenyét, a Rákosi-dijat is maga­
sabb — 20.000 koronás — dotációban irta ki. Ter­
mészetesen a tulajdonosok kellőleg méltányolták az 
USz. előzékenységét és az anyag úgy mennyiség, 
mint minőség tekintetében a legnagyobb mértékben 
kielégít.

A handikaper, ki ez évben különösen nehéz 
helyzet előtt állott, úgy oldotta meg feladatát, 
hogy azt kritika tárgyává lehet ugyan tenni, amel­
lett azonban munkáját az egész vonalon logikusság 
és tervszerűség jellemzi. Áll ez különösen a négy­
évesek elbírálásánál, hol a már pozitív formákkal 
rendelkezőket összformájuk alapján, a Rákosira 
managáltaknak pedig nem adta meg a kétszer he- 
lyezetlenség folytán számított kedvezményt. Az 
előbbiek csoportjában Bagdad, Rama 70, Saul II, 
68V4, Kikirics és Komet 67, Ghitza 65 és Gondola 
63% tartoznak, ezek közül Gondola és Rama súlya 
a legkedvezőbb. Az előbbi súlyozása különösen 
kedvező s indokolatlan is, mert mig Kometnél te­
kintetbe vette a sulyelosztó a síkon hozott nagy­
fokú javulást, addig Gondolánál a talán még na­
gyobb javulástól eltekintett.

A többi négyéves közül, melyek pozitív gát­
formákkal nem rendelkeznek. Merész 63%, Lovacs­
kám 62% és Madelon 62%, említendők, ezek kö­
zül pedig az előbbi kettő neme folytán előnyben 
részesülnek.

Külön kategóriába sorolandók a külföldiek, 
melyeknek elbírálására nincs reális bázis. A 
Szemere-istálló nagy klr.sszisu Lilalinejét és Infor- 
tunáját nem kell komolyan venni, ezek csak a 
fogadók megtévesztésére vannak nevezve s nem fog­
nak indulni. Seconrs, Milree, Kabreralles, Sisikon 
és Brigandé quintet közül egy sem tetszik nekünk. 
A többi idős közül Látatlan 73 enyhe elbírálásban 
részesült, Littleworth 73, Topper 71, A Sport 72, 
Du 68. Sclavin 67, Falsetto 65, Tabán 62, Smeaton 
Girl 62%, Bob Dancer 62 azok a krackek, melyek 
a versenyre kombinációba jöhetnek, ezek közül vi­
szont kiemelkedik Falsetto, mely indokolatlanul 
került be 66 kilós súlyával s mint a Szemere-istálló 
valószínű választottja, úgy lovasa folytán, mint ga­
ranciát nyújtó preparációja folytán elsősorban ér­
demli meg a pártfogást. A többi közül Littleworth. 
Tabán és az Orssich-istálló lovai bírnak jó 
esélylyel.

A törlés, a mostoha időjárás és a tréning még 
valószínűleg kényszeríteni fog egynémely vélemé­
nyünknek megváltoztatására, ma azonban az az 
impressziónk, hogy a most még papíron látszólag 
nem nagy esélyű Lovacskám és Merész lesznek 
idén elől a Rákosi-dijban, ellenfeleik pedig Fal­
setto, Bob Dancer. A Sport, Látatlan és Dúc.

Kiadóhivatal! igazgató: REDLICH ADI.

"FOGAK fantustjíAn
áll. vieagáeott fogász 
fogtechnikai műterme

Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4-ik szám. 
(a kösponti pályaudvar közvetlen közel ében villamos megállóhely) 

Fog- és gyökérhueá«, fogtömés arannyal, plati­
nával, porcelánnal stb. mflfogak, arany és 
pl Alin fogkoronák, tömör fogalt, hídmunkák, 
teljes fogsoruk, rendellenes állású fogak 
-...........- ■. ■ szabályozása stb. -----------------

Spárltflyesöletek tagjai és hozzátartozóik 20%árenged­
ményben részesülnek Vidékiek 24 Ara alatt klelégittetnek

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
CtoBSAEEföCfó a monarchia legeaqyebfe FBSTSALL SZAKÜZLETE, BUDAPEST, SZE lECSEF-U.
«Pa »»seESK.au 3 SE»5# 8 erB.S®K«B^ 2. sz. Váci k6mt sarak. Gyár: Rákospalota. Telefon: 82-86. Sürgönyeim : Sparber, Bpcst Szereosen utca.

Football-Iabda, valódi angol „Stadium“ teljesen felszerelve —•' — .. 15.—Football-ing, jó minőség, minden színben, hosszuesikos------------ - —•
Foolbali-ing. jó minőség, minden színben, sima —----------------------
Football-ing, angol jó minőség, minden színben, sima —------------
Fcotball-ing. 10—15 éves fiuknak, minden színben —-------------—
Football-harisnyászár, saját gyártmány, igen erős gyapjúból — — 
Football-harisnyaszár, amerikai szürke, szár középen Club szin —• 
Football-nadrág, elszakíthatatlan, fekete cloth, kézzel varrott ígum-

Footbaü-nadrág, elszakíthatatlan fekete cloth, kézzel varrott —• 
Football-nadrág, fekete, valódi angol, bőrerős vászonból (garamival) 
Football-nadrág, fehér vászonból, behúzott szalaggal (fiuknak) — 
Football-nadrág, fehér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal
F ootball-nadrág, erős trikóiból, fehér és fekete------- --------- --------- -
Fbotbaü-cipő, I-a minőség, ..Rccird"------------------------------------------
Football cipő, valódi angol, „Hercules" fehér és barna —------ - —
Football-cipő, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb —
Foolbnll-eipö, világhírű „Gert“-gyártmány, bückek részére —--------
Football-cipő, „Woodward" valódi angol, I-a, varrott-talpú, leg­

jobb minőség ------- —--------- —---------------------------------------
Football-cipő, Meredith, világhírű jó minőség---------------------------
Football-cipő, „Fitchie". valódi angol, varrott-talpú------------ - --------
Football-cipő, „Conckrél", pehely könnyű------ --------------- --------- - —
Football fiucipu, angol, jő minőség — — — —------- — —-----------
Football-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb —■ — -------- --------- - —
Foetball-guia Búboki véd 5 drb------------ — —--------- --------------- —. —
Fontba 11 ka pns-k ezt yii. bőr--------—--------------------- ----------- — 4,__,
Feotball-labda, vgl. .igei Diadal, V. nagyság — — —------------- —
Fóotball-Iabdá, vilédi tagéi „Rambler" teljesre felszerelve 5-ös sz. 
Football-Iabda, valódi tagéi „Friace" teljeset felszerelve 5-ös sz. 
feetisaU-labda, valódi atgel „Hercules" teljeset felszerelve — —

Football-Iabda, valódi angol „Spezial" teljesen felszerelve —
Football-Iabda „Tuphine" zöld teljesen felszerelve-----------------------
!'ootbalj-labda, angol „Chrom" fehér teljesen felszerelve —------- -

1.8# Football-Iabda, „Matador" zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve 
Football-Iabda, „Shillcork" KhakichrombÖr, teljesen felszerelve — 
FootbalIHu-labda, „Diadal" I. 3.5#, II. 4.30, III. 4.06, IV. 5.90, V.

1.8# Football belső gummi, angol I. 1__ , II. 1.2#, 111. 1.40. IV., 1.8», V.
1,5# : Footbnll-sapka, minden színben---------------------- ----------------- — — —
2.5# I Football-kapuss went tér fehér, fekete, szürke------------- 2.50, 3.50,
1.4* 1 és feljebb.
1-3# • Foolball-füzö tű-------------------------------------------------------------- ---------- .28,
1.8# j Football-birósip, angol----------------------------------------------- .70, —.90,
7.5# FontbaII-kap'.ibáló, egy készlet két kapura, erős spárgából-----------

Football-kapuháló, egy készlet két kapura, egész finom kivitelű —•
Football-szárcsont-védő. erős bőrből------------ .76, —.80, 1<—, 1.50
Football-cipőbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfcltőrés ellen,

párja ----------------------------------------------------------------------------------
Football-pumpa--------------------------- 1.3#, 1.5#, 2—, 2.50, 3.—
Football-suspensor ---------------------- — — —------------ ------------------
Football angol stispe.nsor, övvel .gummiból----------------------------- —.
Football gummiragnsztó----------------------------------------------- .20, —.30,
Foot hali-cipő slopli, tucatja, gömbölyű —.38, hosszúkás----------------- .
Football-füzöszij — — — •— — — — — — —. —         
Fotball-gummigyürii, darabja----------------- —--------- —___ _ —
Football-lábvcdő, kötött, párja — —- — — — __ — — — —. __
Füles-labda, angol gyártmány------------------------------------------ _ __
Feotball-Touehzászló (határbiró-zászló) mindet Club színébe* —. 
Feelbell Corntr-zástló —

Minden Mi labda ramaal aéllrül R t.M alesAk. — * kerenta altll readeléstetakle a géni elésetet beküld 'se esetén küldtük (bélyegbe« Is lebet!«

. .
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Felhívás a játékhirákhoz!
Az uj jáickuhny megindulásakor nyoma­

tékosan figyelmeztetjük a mérkőzések biráit, 
hogy a legteljesebb szigorral ügyeljenek a játék- 
modornak kifogástalan sportszerű keretek kö­
zött való megtartására. A szabályokat határo­
zottan és erélylycl kezeljék. A sport és a foot- 
balijátek szelleme ellen vétő játékosokat az elő­
forduló legelső eset alkalmával szigorúan intsék 
meg, ismétlődés esetében pedig a játszótérség 
elhagyására utasítsák. Az ellenfél testi épségére 
veszélyessé válható játékot éppen olyan kevéssé 
engedjenek meg, mint szándékosan elkövetett 
durvaságot. A mérkőzésen előfordult szabály­
talanságokat nvndcii esetben föltétlenül és ki­
merítő részletességgel említsék föl jelenté­
seikben.

Másrészt azonban a játékbiró a föltétien 
erély mellett is a játékosokkal szemben mindig 
higgadt jóakaratu és korrekt modort használ­
jon, mert csak úgy kívánhatja meg a maga 
részére is a kellő tiszteletet. Ne feledje el, hogy 
a játék izgatott hangulatában a bíró van hivatva 
nyugodt és kifogástalan magatartással példát 
szolgáltatni.

A mérkőző csapatok játékosainak névsorát 
a bitó minden esetben a játszótérségre való 
lépés előtt szerezze be az egyesületi vezetőtől, 
vagy a csapat kajdtány tói. Jelentéseit a mérkő­
zést követő 18 órán belül nyújtsa be a szövet­
séghez.

Figyelmeztetés
Figyelmeztetjük összes tagegyleteinkct, 

hogy az 1914. évi tagsági díj (busz korona) 
első félévi részlete 1914. január végével Válik 
esedékessé. Tekintettel arra a körülményre, 
hogy az alapszabályok 35-lk g-a értelmében az 
évi rendes közgyűlésen sem tanácskozás], sem 
szavazati joga nincs azon rendes tagok kép­
viselőinek, akiknek a szövetséggel szemben 
esedékessé vált fizetési kötelezettségeik van­
nak, az esedékessé vált részlet a közgyűlés 
előtt legalább 8 nappal e'őbb a szövetségi pénz­
táros címére (Minder Frigyes, V., Akadémiá­
ul ca 10.) beküldendő, mert ellenkező esetben 
az alapszabályok említett szakaszai alkalmaz­
tatni fognak. Az elnökség.

MEGHÍVÓ
a Magyar Labdarugók Szövetségének 1914. évi 
február hó 28-án (szombat) est' 8 órakor a 
MI.Sz helyiségében (VIII., Rákóezi-ut 63., I. 

cm.) tartandó XHI-ik rendes közgyűlésére.
Tárgy:

1. Elnöki megnyitó.
2. A jogosult résztvevők és szavazók iga­

zolása.
3. A tanács évi jelentése a szövetség 1913. 

évi működéséről. Előterjeszti a főtitkár.
4. Pénztáros, ellenőr és számvizsgálók je­

lentése; zárószámadás, vagyonmérleg és fel­
ment vények feletti határozathozatal.

5. Az 1914. évi költségvetés megállapítása.
6. Alapszabályok esetleges megváltozta­

tása.
7. A tanács határozatai ellen beadott fe- 

lebbezések.
8. A tanácsnak javaslatai.
9. Rendes tagoknak indítványai, melyek 

14 nappal a közgyűlés előtt a főtitkárnál Írás­
ban benyújtandók.

10. Választások, u. m.; 4 alelnök. 1 főtit­
kár, 1 ügyész, 1 titkár, 1 pénrtárnok, 1 ellenőr, 
3 számvizsgáló, 30 rendes, 12 póttanácstag vá­
lasztása.

Budapesten, 1914. évi január hó 30-án. 
Kárpáti Béla s. k. Z>r. Csányi József s. k.

elnök. főtitkár.
Kivonat az alatszabáluékból:
32. 8. A tanácskozási és szavazati jogot az 

elnökség és tisztikar saját személyük, a tagegve- 
sfiktek *üg hi»ÁiQuéiiei ellátott kówiaclők

révén gyakorolják. Vidéki egyesületet a közgvü- 
ésen csakis oly meghízott képviselhet, ki a meg­
bízást adó vidéki egyesületen kívül a szövetség 
kebelébe tartozó más egyesületnek nem tagja.

33. §. A megbízólevelet, melv a szövetségi 
főtitkárnak adandó át, az illető egyesület elnöke 
vagy helyettese és titkárja iria alá. A megbízó­
levélben helyettes is megnevezhető. Ha azután 
a közgyűlés ”z eredeti megbízott meg nem jele­
nése folytá-i -'ár a helyettest igazolta képviselő­
nek. akkor a gyűlés végéig az marad: általában 
a gyűlés folyamán már igazolt képviselőség 
másra ál nem ruházható.

34. 8. Mindenkinek egy szavazata van.
35. §. Sem tanácskozási, sem szavazati joga 

nincs a közgyűlésen azoknak a rendes tagok 
képviselőiknek, melyeknek a szövetséggel szem­
ben már esedékessé vált fizetési kötelezettségeik 
(tagdíj, mérkőzések százaléka, elszámolás stb.) 
vannak, mindaddig, mig ezeket nem teljesitettók.

TANÁCS
Kivonat az igazgató-tanács 1914. évi február hő 

6-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:
Tudomásul vette a tanács az elnökség azon 

bejelentését, hogy a plakáttervezet elkészítésére 
és annak e hó 15-ig való benyújtására több ter- 

j vező művészt hívott fel.
Tudomásul vette a tanács dr. Dobák Emil 

j alelnök azon bejelentését, hogy a bírói testület 
előkészítésére kiküldött bizoltság serényen dol­
gozik a szabálytervezet elkészitésén és hogy 
addig is, mig a. bírói testület előkészítő munká- 

- latait befejezi, három levelet küldőit szét, me­
lyekben a volt játékosokat szólítja fel a birói 
vizsga letevésére, az egyesületeket kéri fel a játé­
kosoknak a vizsga letevésére való buzdítására és 
végül a régi, de nem működő bírákat szólítja az 
aktivitás terére.

Tudomásul vette a tanács dr. Dobák Emil 
alelnök és dr. Csányi József főtitkárnak a Sa- 
celláry-banketten és a Sporthiríapirók Szindiká­
tusának bankettjén való részvételükről szóló je­
lentését.

Tudomásul vette a tanács, hogy az iparmű­
vészeti társulat a Magyar Kupa tervezetre a pá­
lyázatot 1914. márc. hó 15-iki hatálylyal kiirta.

Tudomásul vette a tanács a gazdasági bi­
zottság, illetve Oprée Rezső alelnök azon jelen­
téséi, hogy Berán Lajos a Wagner-plakett min­
táját elkészítette, azt a szövetség Mannó Mii- 

■ tiadcssel felülvizsgáltatta és a plakettek elkészí­
tése már oly stádiumban van, hogy március hó 
közepén valószínűleg már az első plaketteket 
módjában lesz a tanácsnak bemutatni.

Örömmel vette tudomásul a tanács az el­
nökség azon bejelentését, hogy Kárpáti Béla el­
nök ur — mint az Országos Testnevelési Tanács 
tagja — az ezen címen élvezett és élvezendő 
tiszteletdiját oly alapítványul ajánlja fel, mely­
ből a mérkőzések folyamán szerencsétlenné vált 
játékosok részesülnének anyagi segítségben. 
Hozzájárult a tanács az elnökség azon javaslatá­
hoz, hogy ezen alapítvány „Kárpáti Béla alapít­
ványinak neveztessék és az abból való folyósí­
tás megkezdésének idejét a MLSz elnöksége álla­
mija meg A tanács ezen alapítvány létesítéséért 
Kárpáti Béla elnöknek köszönetét szavazott.

A tanács a beszerzett információk alapján 
megállapította, hogy a Kassai AC oly pert indít­
tatott a szövetség ellen melynek jogosulatlansá­
gáról meg volt győződve s azáltal felesleges kőlt- 

i séget okozott a szövetségnek. Ezért a tanács a 
Kassai AC n! szemben rosszalnsát fejezi ki, annál 

: is inkább, mert a szövetség a Kassai AC-ot min- 
dig a legmesszebbmenő támogatásban részesítette 
volt s ennek dacára a Kassai AC a fentiek sze­
rint nem járt el úgy, amint azt a szövetség egy 
tagegyletétől elvárhatta vei na.

Hozzájárult a tanács a vidéki bizottság azé* 
határozatához, hegy „tekintettel arra, hegy * 
vidéki kerületi szabályzat megváltoztatására vo­
natkozólag már a legközelebb javaslatot terjeszt 
a tanács elé, melyben többek közt a kerületek 
tisztujiló ülésének a bajnoki mérkőzések befe­
jezte Után való halasztására tan a tanácsnak ja­

vaslatot; utasítja az Északmagyarországi Kerü­
leti Osztályt, hogy a f. é. február-8-ra összehí­
vandó kerületi bizottsági ülésen az 1913—14. 
bajnoki év tavaszi fordulójának sorsolását ejtse 
meg s csak az esetleges lemondások révén üre­
sedésbe jövő tisztviselői állásokat töltse be. 
Egyben Czapek Ödön kor. elnököt megbízza, 
hogy a kerületi bizottsági ülésen a MLSz-t kép­
viselje.“

Uj tagul felvétetett az Üllői Sport Egylet.
Az igazgató-tanács a Magyar Kupa vándor­

díj szabályzatának 27. §-át a következőképpen 
módosítja: „Minden a döntő mérkőzést meg­
előző oly mérkőzés, mely a kétszer 45 perces 
félidő lejátszása után eldöntetlenül végződik, két 
15 perces szünetnélküli félidőre meghosszabbí­
tandó. Ha ez sem eredményez döntést, akkor a 
játék két-két 10 perces szünetnélküli félidővel 
meghosszabbítandó mindaddig, amig a döntés 
be nem következik. Ha a meghosszabbítások to­
vább nem folytathatók és a mérkőzés még min­
dig nem dőlt el, akkor az megismétlendő. A 
döntő mérkőzés eldöntetlenség esetén megismét­
lendő, a megismételt mérkőzésre azonban szük­
ség esetén a többi, a döntö mérkőzést megelő­
zőkre érvényes meghosszabbítások alkalmazan­
dók. A megismételt döntő időpontját az intéző 
bizottság határozza meg.“

Ezen szabály változtatásnak még a folyó dij- 
mérkőzési évre leendő élctbeléptethetése céljá­
ból a tanács ez utón fölhívja az érdekelt egyle­
teket, hogy ezen szabálymódosításhoz járuljanak 
hozzá és esetleges tiltakozásukat 8 nap alatt je­
lentsék be.

Ugyancsak ezek az idő-meghosszabbttások 
alkalmazandók az összes Corinthian, Ladányi- 
dij és egyéb a MLSz fennhatósága alatt rendezett 
dij-mérkőzésnél, a bajnoki osztályozó és a kerü­
letközi döntö mérkőzéseknél is.

Ezen szabályváltozás fenti korlátozás érvé­
nyessége mellett szintén még a folyó idényben 
lép életbe.

Az igazgató-tanács az UTE kérésére neve­
zettnek pályaválasztói joga korlátozása tárgyá­
ban hozott határozatát hatályon kívül helyezte 
és kegyelmi tényként az UTE szabad pályavá­
lasztói jogosultságát a mai nappal visszaadta. Az 
igazgató-tanács a gazdasági bizottság elnökének 
(pénztárnok akadályoztatása miatt, annak helyet­
tesítésképp) és az ellenőrnek jelentése alapján az 
1913. évi zárszámadást és az 1914. évi költség- 
előirányzatot tudomásul vette.*)

Az igazgató-tanács az összes pozsonyi egy­
leteknek azon kérelmét, hogy a külföldi hono­
soknak egy évi igazolási tilalma Pozsony vá­
rosra nézve helyeztessék hatályon kivül, 
elutasította.

Az igazgató-tanács a Vívó és Athlétikai 
Clubnak a Blum Károly ügyében hozott fe- 
gyelmi bizottsági határozat elleni felebbezését 
elutasította.

Az igazgató-tanács a Drogisták Sport Egyleté­
nek a Wassermann Mór ügyében hozott fegyelmi 
bizottsági határozat elleni felebbezésének helyt 
adva, Wassermann Mór büntetését 1914. III/1-re 
szállítja le. egyúttal a biró elleni vizsgálat meg­
indítása céljából az ügyet a biró-bizottsághoz 
teszi át.

INTÉZŐ
Kivonat is Intéző-bizottság 1914. évi február hó 

10-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:
Az intéző-bizottság közös kérelem alapján 

a MAC—Törekvés bajnoki mérkőzésének határ 
idejét 1914. június 11-re állapítja meg.

Kimondja a bizottság, hogy a Magyar Kupa 
mérkőzéseknél, a mérkőzés helyének megálla­
pítására vonatkozólag, a bizottságtól sorsolást 
kérő egyesületek csak semleges pályá« bocsát- 
hatnak sorsolás alá, saját pályájukat nem. A 
szabály szószerinti szóvege erről nem rendelke

* A részletes kimutatás etekről nyomtatásban 
megkií Idetett az élezve tanácstagoknak és az a hi­
vatalos la* legközelebbi számában is megjelenik, 
(k mák.)

•
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zik, de a sportszerűség azt kívánja, hogy egyik 
egyesület se kerüljön hátrányba a saját pályá­
ján játszó ellenféllel szemben.

Miután az NSC—BEAC Magyar Kupa- 
mérkőzés pályaválasztásánál a sorsolás a BEAC 
javára dőlt el, kimondotta a bizottság, hogy a 
BEAC köteles semleges pályát megjelölni és 
erről ellenfelét csütörtök estig értesíteni.

Az FTC kérelmére kimondja a bizottság, 
hogy Domokos László február 15-i hatálylyal a 
FTC részére igazolható. Indokolásul szolgáltak 
az eddigi precedensek, valamint azon magyará­
zata a szabálynak, hogy az egynapos különb­
ségektől a tanács mindig eltekintett.

Hozzájárult a bizottság az első osztályú 
bajnoki mérkőzések sorrendjének oly irányú 
megváltoztatásához, hogy a FTC—33FC és a 
NSC—BAK bajnoki mérkőzések március hó 
1-ről március hó 8-ra és a 33FC—BAK mérkő­
zés március hó 8-ról március hó 1-re helyez­
tessék át.

Tekintettel arra, hogy a BEAC-nak április 
hó 19-re nemzetközi mérkőzése, van lekötve, 
hozzájárult a bizottság a BEAC és a KAOE 
azon közös kérelméhez, hogy az április hó 
19-re kisorsolt bajnoki mérkőzésük napját 1914, 
május hó 3-ra helyezhessék át.

A megejtett vizsgálat alapján megállapítja 
a bizottság, hogy a Kolozsvári Keresk. Akad. 
Sport Kör feloszlott és kimondja, hogy já­
tékosai a felosztás folytán azonnali hatálylyal 
igazolhatók.

A TTC által az 1913. november hó 7-én 
megtartott KAOE—TTC bajnoki mérkőzés ér­
vényessége ellen. Horváth István jogosulatlan 
szerepeltetése miatt emelt óvása ügyében, a 
bizottság a következő határozatot Hozta:

A bizottság a TTC óvását elutasítja. Hor­
váth Istvánnak a KAOE részére 1913. szeptem­
ber 3-án 15.345. sz. a. teljesített igazolását, a 
VÁC részére 1913. szeptember 13-án 15.294.
szám. a. történt igazolásának megsemmisítése 
mellett, hatályában fenntartja, nevezett já­
tékosnak játékjogát azonban büntetésképen 
1914. évi december 31-ig felfüggeszti.

Balassa Jenőnek a VÁC intézői minőségé­
ben az igazolási eljárások körül tanúsított ma­
gatartását elbírálás végett a fegyelmi bizottság­
hoz utalja.

A VÁC—Testvériség SE között 1913. évi 
szeptember hó 14-én megtartóit bajnoki mérkő­
zést megsemmisíti, de annak újbóli lejátszását 
csak abban az esetben rendeli el, ha azt a győz­
tes Testvériség az első mérkőzésen szerzett 
pontjainak kockáztatásával, a hivatalos lapban 
való közzétételtől számított 3 napon belül, kéri.
A VAC-nak a bajnokságban elért összeredmé- 
nyéből 2 pontnak a levonását büntetésképen 
elrendeli.

Indokok:
A KAOE—TTC mérkőzés ellen emelt óvást 

ti bizottság azért utasította el, mert beigazolást 
nyert, hogy Horváth István igazoltatása körül 
a KAOE a kellő gondossággal járt el. Azon 
hitben, hogy Horváth István a VÁC csapatában 
már egy éve nem játszott, a KAOE egyenes kér­
désére ennek intézőjét maga az átlépő játékos, 
sőt a játékos régi egyesülete erősítette meg. 
Joggal lehetett tehát a KAOE azon hiszembén, 
hogy a játékos igazolása szabályszerűen meg­
történhetik. A kettős igazolás közül a KAOE 
részére szólót kellett fenntartani, mert sorrend­
ben ez történt korábban és mert a VÁC részére 
szóló nyilatkozatról megállapittatott, hogy ada­
tai nem helyesen vannak kitöltve. Egyébként is 
a KAOE részére szolgáló igazolhatás feltételei 
bekövetkeztek.

Horváth István büntetésére az szolgáltatott 
okot, hogy igazoltatása körül a KAOE-t hamis 
adatok bemondásával félrevezette, a KAOE-hoz 
történt igazolása után is még a VÁC csapatá- I 
nak mérkőzésein résztvett, majd ismét a KAOE- j 
ban játszott, csapatát tehát hetenként vál­
toztatta.

Balassa Jenő, VÁC intézője ügyét a fe­
gyelmi bizottsághoz azért tette át az intéző- 
bizottság, mert Horváth Istvánnak a KAOE, 
máj-* a VÁC részére történő igazolásánál ellen­
tétes és jóhiszemünek nem tartható eljárást ta­
núsított A VÁC—Testvériség SE mérkőzés meg­
semmisítendő volt, mert a VÁC csapatában 
Horváth István olyan igazoltatás alapján sze­

repelt, molyét a VAC a tényleges adatok elhall­
gatásával szerzett meg a szövetségtől. A VÁC 
ugyanis 1913. szeptember 13-án igazoltatott 
Horváth István nevű játékost olyan nyilatkozat 
alapján, hogy ezen Horváth szövetségi egyesület 
részére még igazolva nem volt, — holott tudnia 
kellett legalább is annyit, hogy Horváth az 
előző években éppen a VÁC játékosa volt, -— 
de nyilván tudta a VAC-nak ez ügyben eljárt 
intézője azt is, hogy Horváth a közbeeső egy 
évig Kaposvárra volt igazolva, sőt a játékost a 
KAOE részére is igazolhatónak jelentette ki. 
Az igazoltatás! eljárás tudatos szabálytalansá­
gának megállapításából önként folynak a mér­
kőzés megsemmisítésére vonatkozó és ezzel kap­
csolatos egyéb határozatok.

FEGYELMI
Kivonat a fegyelmi bizottság 1914. év február 

hó 9-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből;
A bizottság a kővetkező határozatokat hozta:

Gömöry József (Szegedi AC) játékost az 1913. 
VI/1-i SzAC—SzTK mérkőzésen a határbiróyal 
szemben tanúsított viselkedése miatt, 1914. március 
hó 15-ig felfüggeszti. A bizottság a határozathoza­
talnál enyhítő körülményül fogadta el azon állítá­
sát, hogy eljárására a határbiró magatartása szol­
gáltatott okot.

A bizottság további intézkedésig a kővetkező 
játékosok játékjogát függeszti fel:

Roóz Ernő és Jónás István (Zombori SE), Ba- 
kacsi Sándor, Goldstein Károly és Sterba István 
(Szegedi TK), Nyirati Dezső (Bajai SE).

Tekintettel azon körülményre, hogy Nagy Jó­
zsef (Kolozsvári KASK) ellen folyamaiba tett vizs­
gálatot a Kolozsvárra kiküldött Havas Lajos neve­
zettnek meg nem jelenése miatt le nem folytathatta, 
felhívja a bizottság Nagy1 Józsefet, hogy a vizsgálat 
lefolytatása végett a f. hó 23-án (hétfő) tartandó 
ülésen annál is inkább jelenjen meg, mert ellenesei­
ben a bizottság meghallgatása nélkül — elfogadván 
a vád állításait — fog határozatot hozni.

Sorsolások.
Ás intéző-bizottság által az első osztályú bajnoki 
mérkőzések sorrendjében enge cl élűé zeit változtatá­

sok után a sorsolás a következő lesz:
Febr. 15. MTK—FTC, UTE—III. kér.
Febr. 22. 33 FC—Törekvés, UTE—MAC, KSC-p 

FC, BTC—III. kér.

Hivatalos Órák este 8—9-lg.

KLISÉK

INie-BATBB
BUDAPEST. DOHÁNY-U.1Z
r'”: TCLCfm:4-63. f

Jeronsehek K.
ékszerész 
K éta lit Egyesületi 
tűzzománc jelvénye­
ket. Waketek és ér- 
i-t mek verését, i-t 

Té1efon4 37 Budapest, SCTíllTIElWCSS - 8- 1.

===3E

Márt. 1. MAC—BTC, 33 FC—BAK.
Máté. 8. III. kér.—MAC, MTK—BTC, 33 PC- 

FTC, NSC—BAK.
Márc. 15. Törekvés—NSC, BAK—MTK, BTS— 

UTE. ■ ■!
Márc. 22. III. kér—BAK, NSC—ÜTÉ,*33 FC— 

MAC, FTC—Törekvés.
Máre. 25. Ünnep. FTC—III. kér.
Márc. 29. BAK—UTE, MAC—NSC, Törekvés-, 

BTC, MTK—33 FC.
Apr. 5. NSC—III. kér., BAK—FTC, Törekvés— 

MTK.
Apr. 12—13. Húsúit.
Apr. 19. UTE—MTK, BTC—33 FC, FTC—MAC.
Apr. 26. III. kér.—33 FC, MAC—MTE, BTG-* 

NSC, BAK—Törekvés. _ ^
Május 3. Osztrák—Magyar.
Május 10. UTE—33 FC, Ili. kér.—Törekvés, 

BAK—MAC, FTC—BTC, MTK—NSC.
Május 17. Törekvés—UTE, BKV-RA*,

33 FC. . -V, .
Május 21. Ünnep.
Májas 24. Kupa-elődöntö.
Május 31.—Junius 1. Pünkösd.
Junius 7. Kupadöntő.
Junius 11. Ünnep. MAC—Törekvés.
'Junius 14. MTK—III. kér., UTE—FTC.

A MLSz kiküldött jelölő-bizottsága az 1914. éne a 
tanácstagságra ajánlottak közül a következő hiva­

talos jelölést eszközölte:
'Alelnökök: Dr. Dobák Emil, Oprés Beeső, Bö­

ser A. Edvin, Szicbcrth Imre, Horváth Ferenc.
Főtitkár: Dr. Csanyi József.
Titkár: Sugár István.
Ügyész: Olgyay István.
Pénztáros: Minder Frigyei.
Ellenőr: Kaffka Samu. •.í '''
Számvizsgálók: Grünwald Miksa, dr, Ládav 

Győző, Zsoldos Károly.
Tanácstagok: Malecki Román, Steinhtibel Ödön, 

Vida Henrik, dr. Fodor Henrik, dr. Finály Árpád, 
Vámos Soma, Baján Gyula. Havas Lajos, Langfel­
der Ferenc, Löwenrosen Károly, Hoffmann Miksa, 
Boros Ödön, Steiner Bertalan, Lázár József, Ma- 
laky Mihály, Matyók Aladár, Roichardt Ottó, 
Hirschler Jenő, ifj. Földcssy János, Sámuel Ferenc, 
Schön Ármin, Herendi Arthur, Mester György, Zsol­
dos Andor, Reiner Sándor, Hcrezog Miksa, Mat- 
kovich Aladár, Krausz Jenő, Jakobi Arnold, Mora- 
vitz Jenő.

Póttanácstagok: Salgó Jenő, Pártos Gyula, Ha- 
lácsy Endre, Hlavay Kálmán, dr. Déry Mihály, dr. 
Buócz Gyula, Reipricht Antal, Hauser Simon, Hives 
A. Gergely, dr. GyÓry Ernő, Nádas Ödön, dr. Szántó 
Imre.

Hivatalos rész
Czégcs&pcttok labdarugó 

szövetsége 
FELHÍVÁS.

Felhivatnak a CLSz. csapatai, valamint az 
újonnan alakult cég- és gyári csapatok, hogy a 
cégbajnokságra való nevezésüket haladéktalanul 
adják le a CLSz. titkárságánál (Kreutz Fülöp, 
Károly-körut 19.). Bővebb felvilágosításokat a 
CLSz. hivatalos helyiségében (Andrássy-ut 67.. I. 
em.) a titkárság ad. '

A CLSz. rendes évi közgyűlését 1914. március 
8-án tartja. Felhivatnak az egyesületek, hogy a 
tanácstagságra kebelükből 3—3 egyént ajánljanak; 
ebbeli javaslatok a CLSz. titkárságánál nyúj­
tandók be. Kreutz Fülöp, főtítkár-h.

Kivonat az 1914. február 6-án megtartott tanácsülés 
jegyzőkönyvéből.

A tanács Balassa Jenő főtitkár lemondását — 
mivel azt visszavonni nem akarta. — sajnálattal 
tudomásul vette s működéséért jegyzőkönyvi köszö­
netét szavazott. Fodor Dezső jegyző lemondását 
visszavonta. A tanács Lang Frigyes alelnök lemon­
dását tudomásul veszi és eddigi működéséért 
jegyzőkönyvi köszönetét szavaz.

Jagositz József kegyelmi kérvényét tárgyalt* 
és annak alapján játékjogának felfüggesztését 
négy hónapra (1914. ápr. 1.) mérsékelte.

A Heinrich-serleg intéző-bizottságának leg­
utóbbi ülésén fölvett jegyzőkönyvét a tanács az in­
téző-bizottsághoz teszi át.

A tanács 19»4. február 20-kn este órakor 
ülést tart. Kérjük a tanácstagokat, hogy pontosan 
megjelenni szíveskedjenek. (Külön értesítés helyett.)

Az intéző-bizottság 1914. február 17-én este 8 
érakor ülést tart. Kreutz Fülöp. főtitkár-h-
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